LIBROS LA PEÑA, S.L.

Libros Antiguos, Raros, Curiosos y Agotados

Apartado de Correos 63.   29790 Benajarafe (Málaga)

Tfno: 650 373 052

E-mail:  libreria@libreria-anticuaria.com
Página web:  www.libreria-anticuaria.com
Libros sobre CASTILLA Y LEÓN. LISTA Nº 87. 

Libros y carteles sobre Castilla y León o bien de autores de esta Comunidad, antiguos, modernos, raros, curiosos o agotados, que ponemos a la venta.
OBSERVACIONES

-Las condiciones de venta, son las usuales en Librería Anticuaria o de Lance; es decir, los pedidos se servirán por riguroso orden de petición y se enviarán por correo certíficado contra reembolso, salvo que exista acuerdo en contrario.Los gastos mínimos de envío son de 6,50€.

Con Organismos e Instituciones Públicas, el pago se hará por transferencia bancaría, después de la recepción de la factura con los libros.

-Los precios ofertados son netos en nuestro almácen y no incluyen IVA.

-Todos los libros de esta lista están en aceptable estado de conservación y de no indicarse el tipo de encuadernación, se entenderá que están en rústica.

-Tenemos por costumbre enviar una carta o tarjeta postal a todos aquellos clientes que nos han solicitado libros, confirmándoles el envio de los disponibles o los que están agotados.

-Algunas de las abreviaturas más usuales en esta Lista son : M.=Madrid ; B.=Barcelona; p.=páginas ; lams.=láminas ; s.a.= sin año de impresión  ; s.l. = sin lugar de impresión ; enc.= encuadernación ; hol. = holandesa ; figs.= figuras ; grab.= grabados

2. JOSE MARIA PEMAN: Los monos gritan al amanecer, comedia… Avila, Colección Teatro, nº 419. Gráficas Senén Martín. 1964. 8º 69pgs. +1h.      6€

375. ISIDORO TEJERO COBOS (n. de Cuellar, Segovia.): Cuellar. Estudios sobre mi tierra. Prol. de Manuel Gonzalez Herrero. Fotos de Jose Mª Herrero Arribas. Segovia, imp. de El Adelantado 1978. 22cm. 168 pgs.+4h.+lams. fuera de texto, con fotos.     20 €

827. JESUS TORBADO (n. de León, 1943): Las corrupciones. Premio Alfaguara 1965. 1ª edición. B. 1966. 21cm. 435 pgs. Enc. en plena tela con sobrecubiertas.    12 €

854. LEOPOLDO ALAS (Clarín): El señor y lo demás son cuentos. M. Colección Universal. 1919. 8º 223 pgs. Enc. en cartoné editorial.    20 €

1020. JOSE MARIA GARATE CORDOBA (n. de Burgos, 1918): Las huellas del Cid. Segunda edición. Burgos. Ediciones Aldecoa. 1972. 21cm. 245 pgs.+numerosas láms. fuera de texto.     20 €

1063. ALONSO DE ENCINAS: Madrigal de las Altas Torres, cuna de Isabel la Católica. Dibujos de Ourvantzoff. M. s. a. (hacia 195...). 18cm. 120 pgs.+numerosas láms. fuera de texto.     20 €

1202. Nueva guia de Burgos y su provincia por P. D. P. Ilustrada con 35 dibujos de F. J. Burgos. Imp. de Hijos de Santiago Rodríguez. 1938. 18cm. 200 pgs.     35 €

1311. GASPAR NUÑEZ DE ARCE (n. de Valladolid, 1834): La visión de Fray Martín. Poema.  M. Imp. Artística de José Blass y Cía. 1909. Folio (31cm.) 62 pgs.+3 láms. con extraordinarios dibujos del pintor sevillano Luis Jiménez Aranda. Magnifica y cuidada edición a cargo de los herederos del pintor Luis Jiménez Aranda. Soberbia enc. en plena piel (pasta española) con nervios y tejuelos. Ex-libris de anterior poseedor. Palau: 197024, menciona altas cotizaciones    160 €

1359. TOMAS CALLEJA GUIJARRO (n. de Navares de Ayuso, Segovia, 1922): Poemas de amor y tierra. Segovia. Imp. Ceyde. 1975. 21cm. 100 pgs.     12 €

1434. JOSE Mª REQUEJO VICENTE: La Alberca, monumento nacional. 2ª edición corregida y aumentada. Fotos de J. Núñez Larraz. Salamanca. 1975. 22cm. 231 pgs.+láms. con fotos, fuera de texto.     25 €

1441. El Barón de NERVO: Isabel la Católica. 2ª edición. B. Biblioteca Nueva. 1941. 19cm. 239 pgs+1 lam. Enc. nueva en plena pasta.    20 €

1481. DARIO FERNANDEZ FLOREZ (n. de Valladolid, 1909): Ahmed ben Abdalláh Daráh el Habid. M. Cruz y Raya. 1936. 22cm. 16 pgs. Muy raro.    50 €

1610. P. ANDRES LLORDEN, Agustino (n. de Fuente Encalada, Zamora, 1904): Escultores y entalladores malagueños. Ensayo histórico documental. (Siglos XV-XIX). Avila. Gráficas Senén. 1960. 25cm. 387 pgs.+2h. Ediciones del Real Monasterio de El Escorial. Datos inéditos del Archivo de Protocolos para la historia del arte en la ciudad de Málaga. 45 €

1881. AZORIN: El alma castellana (Tomo I de las Obras Completas). M. Rafael Caro Raggio, editor. 1919. 18cm. 226 pgs.     25 €

1912. RAFAEL LAPESA MELGAR: Introducción a los estudios literarios. Salamanca. Gráficas Ortega. 1972. 19cm. 207pgs.     12 €

2284.  Sepulveda, el Duratón y Pedraza. Guías Raras y Completas de Territorios y Habitantes de España. M. 1984. Folio menor (29cm). 175pgs. Con profusión de magnificos dibujos de Enrique Vera e Iñigo Villalongo y textos de Encarnación Lázaro, Alonso Zamora, Javier Arnaldo, etc.    55 €

2308.  MARIANO SAEZ Y ROMERO: Las calles de Segovia. Noticias, tradiciones y curiosidades reunidas por… Segovia.  Imp. de Antonio San Martín.  1918.  22cm.  15+224pgs.     75 €
2315. FELIX G. OLMEDO, S. I.: Humanistas y pedagogos españoles: Juan Bonifacio (n. de Ciudad Rodrigo) 1538-1606. y la cultura literaria en el Siglo de Oro, por… Santander. Aldus.1939. 25cm.  208pgs. Intonso (es una publicación de la Sociedad de Menéndez y Pelayo).    40 €
2378. ENRIQUE GIL Y CARRASCO: El señor de Bembibre. Edición y prólogo de Ramón Carnicer. B. 1971. 19cm. 352pgs.+3h.      15 €
2401. MERCEDES GAIBROIS DE BALLESTEROS: María de Molina.  M.1936. 23cm. 274pgs.+ numerosas láms. fuera de texto.      50 €

2422. JUAN RUIZ DE ALARCON: El texedor de Segovia (comedia famosa). Introd. y notas de Alva V. Ebersole. Valencia. Estudios de Hispanófila. 1974. 21cm. 110pgs.     10 €

2423. LUIS ALONSO LUENGO: Los maragatos. Su origen, su estirpe, sus modos. León. 1980. 21cm. 158pgs.      10 €

2453. El libro homenaje al prof. B. Lorenzo-Velázquez (n. de Avila, 1901). M. 1971. 24cm. 1160pgs. Buena nómina de colaboradores en este libro homenaje al que fue  destacado catedrático de Medicina.     55 € 
2457. EDUARDO MARTINEZ, obispo auxiliar de Toledo (n. de Mancera de Abajo, Salamanca, 1897): Estudios exegéticos sobre los Evangelios dominicales y festivos. 2 tomos. Toledo. Editorial Católica Toledana. 1947. 22cm. 276 y 307pgs. +varias láms. fuera de texto.  25€

2462. JOSE Mª FERNANDEZ CATON: Catálogo de los materiales codicplógicos y bibliográficos del legado científico del profesor Anspach.  León. CSIC. 1966.  24cm.  130pgs.       20 €

2480. JESUS CACHO (n. de Villarmentero de Campos, Palencia, 1945): Asalto a poder . M. 1988. 21cm. 559pgs. + láms. con fotos, fuera de texto (Trata de Mario Conde y Juan Abelló).     10 €
2483. Marqués de SANTILLANA: Obras escogidas. Pról. (muy largo, 38pgs.) de Fernando González. M. s. a (hacia 192…) 17cm. 269pgs.+1h. Buen enc. en hol. piel con nervios y tejuelos. 45€

2492. ELENA SANTIAGO (n. de Veguellina de Orbigo, León): Acidos días. Pról. de Dámaso Santos. M. Novelas y Cuentos. 1980. 18cm.  247pgs.      10 €
2502. P. ANDRES DE ASCONDO, S. J.: Las tres grandes semanas. Semana de Pasión, Semana Santa y Semana de Pascua. Valladolid. Casa edit. Andrés Martín. 1912. 8º.  LII+563pgs.  enc. en plena tela.      15 €
2512. LUCAS GOMEZ Y NEGRO: Elementos de práctica forense a que precede un discurso como preliminar y plan de la obra, sobre el arte de litigar, y otro por apéndice… Tercera edición. Valladolid. Imp. de Don Mariano Santander y Fernández. 1830.  22cm. 296pgs. +32pgs. de un apéndice titulado A los elementos de la práctica forense por el señor Gómez y Negro. Enc. de la época, en plena piel. Palau: 104179. Sin embargo, no lo menciona Domingo Rodríguez.            150 €
2514. RAMON CARNICER: Friso menor.  B. Plaza y Janés. 1982. 21cm.  314pgs. +3h.    10 €
2518. RAMON CASTILLO GARCIA Y SORIANO: La reforma del código penal español, por… Avila. Tip. de Cayetano González.  1896. 22cm.  398pgs. +2h.  Enc. nueva en plena pasta.      55 €
2526. NARCISO ALONSO CORTES: Elementos de preceptiva literaria. Valladolid. Imp. Colegio Huérfanos de Caballería. 1931.  22cm.  251pgs. +2h. Enc. en plena tela, de la época.     40 €

2528. Antología del “Recuerdo de Soria” (1881-1906). Introducción, selección, notas e índices de José Ant. Pérez-Rioja. Soria. CSIC. 1956.  24cm.  200pgs. +8 láms. fuera de texto.     30 €
2786. ANTONIO BLANCO SANCHEZ: Entre Fray Luis y Quevedo. En busca de Francisco de la Torre. Premio Menéndez Pidal de la R. Acad. Española. Salamanca. 1982. 24cm. 756pgs. +3h. (A. B. S.: ”El poeta y jesuita Francisco de la Torre es uno de nuestros mejores poetas del s. XVI y su vida constituye el mas grande misterio de la historia de nuestra Literatura…”)    60 €

2787. GONZALO DIEZ DE LA LASTRA: El burgalés Fray Francisco de Vitoria. Réplica a folleto de Francisco J. de Landaburu, por… Burgos. Imp. Aldecoa. 1930. 24cm. 115pgs. +2h.+3 láms. fuera de texto. Polémica muy curiosa.       35 €

2795. LUCIADO HUIDOBRO SERNA: Breve historia de la muy noble villa de Aguilar de Campoo. Palencia. 1980. 24cm. 230pgs. +30 láms. fuera de texto.       20 €

2802. EDUARDO MARTINEZ DE PISON: Casas de Segovia. M. 1974. 25cm. 174pgs. +3h. Con multitud de magníficos dibujos a plumilla en el texto.       20 €

2825. MANUEL FERRANDIS TORRES, catedrático de la Univ. de Valladolid: Historia general de la cultura. 2ª edición. Valladolid. Santarén. 1941. 24cm. 876pgs. +232 láms. fuera de texto. Enc. nueva en plena pasta.     75 €

2829. Cartas del pueblo español. Salamanca. Plaza Mayor. 1966. 24cm.  183pgs. +1h. (Estas cartas han sido redactadas por un equipo de trabajo dirigido por José Mª Gil Robles…)         15 €

2833. MIGUEL DE LOS SANTOS ALVAREZ (n. de Valladolid, 1817): La protección de un sastre (novela romántica). Revista Literaria Novelas y Cuentos nº 267. M. 1934. Folio (32cm) 23pgs. texto a triple columna.     12 €

2894. Alonso Berruguete. Guía de la exposición conmemorativa del IV Centenario de su muerte. Casón del Buen Retiro. M. 1961.  19cm.  102pgs. +3h. con profusión de fotos en el texto.     15 €

2901. FEDERICO DE MENDIZABAL: Clarines del Alcázar. M. 1969. 17cm. 184pgs. (se refiere enteramente a Segovia). 8 €

2905. FERNANDO ISCAR PEYRA (n. de Salamanca, 1886): Ecos de la francesada (las memorias de Zahonero y Alegría). Salamanca.  Tip. de F. Núñez Izquierdo. 1927.  17cm.  214pgs. Ejemplar intonso. (Trata de la Guerra de Independencia en tierras de Salamanca).     50 €

3347. P. CASIANO GARCIA, O. S. A.: El licenciado Vaca de Castro, presidente y gobernador del Perú. M. 1957. 21cm. 297pgs.+1h. Vaca de Castro era natural de Mayorga de Campos.   20 €

3358. ERNESTO GIMENEZ CABALLERO: Valladolid (La ciudad mas romántica de España). M. Temas Españoles. 1954.  24cm. 33pgs. +4 láms. con fotos, fuera de texto.   12 €

3557. MIGUEL RAMOS CARRION (n. de Zamora, 1848): La criatura, humorada cómica…M. La Novela Teatral nº 213. 1920. 20cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8 €

3558. MIGUEL RAMOS CARRION (n. de Zamora, 1848) y Vital Aza: El padrón municipal, juguete…M. La Novela Teatral nº 151. 1919.  19cm. sin paginar (unas 40pgs.)     8 €

3596. JOSE ZORRILLA: Traidor, inconfeso y mártir. Edición y pról. (muy extenso) de Elías Torre Pintueles. M. Taurus. 1966. 19cm. 239pgs. +4h.     15 €

3707. P. CRISOGONO DE JESUS: Doctrina de Santa Teresa. Avila. Imp. Sigirano Diaz. 1940. 19cm. 89pgs. +3h. Intonso. 20 €

3795. TOMAS SALVADOR (n. de Villada, Palencia, 1921): Lluvia caliente. B. Ediciones G. P.  nº 451. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs.      7 €

3811. ALBERTO VALERO MARTIN: Castilla madre Salamanca (de la tierra, de las piedras y de los hombres) M. 1916. 20cm. 254pgs. +1h.  Magnifica enc. en hol. piel con hierros secos y dorados, conservando las cubiertas originales.              55 €

3819. FEREVAN (seudónimo de Heliodoro Fernández Evangelista, n. de Zamora): San Martín. M. Colección Pandora nº 36. s. a. (hacia 195…) Cubierta a color de Cabanes. 16º 94pgs.+1h.     6 €

3820. FEREVAN (seudónimo de Heliodoro Fernández Evangelista, n. de Zamora): Bolivar. M. Colección Pandora nº 5. s. a. (hacia 195…) Cubierta de Cabanes. 16º 96pgs.      6 €

3844. TOMAS SALVADOR: Braulio el insomne. B. Ediciones G. P. nº 113. s. a. (hacia 195…) 16º  64pgs.  7 €

3846. MIGUEL DELIBES: La envidia. B. Ediciones G. P. nº 156. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs. Raro en comercio.   10 €

3847. JOSE Mª TAVERA: Salamanca. B. Ediciones G. P. nº 153. s. a. (hacia 195…) 16º  64pgs.       6 €

3877. EDUARDO SAAVEDRA: Descripción de la vía romana entre Uxama (Osma) y Augustobriga (Muro de Agreda, Soria). Memoria premiada en el Concurso de 1861. Folio menor (29cm) 116pgs. +2h. Nuestro ejemplar enc. en plena pasta, y aunque intonso, sin embargo, está falto de las 5 láms. que debía llevar. Muy buscado.           55 €

3892. JOSE MARIA TAVERA (n. de Salamanca, 1911): Gayarre. B. Ediciones G. P. nº 141. s.a. (hacia 195…) 16º 64pgs.  5€

3965. TOMAS SALVADOR (n. de Villada, Palencia, 1921): Clamor al infinito. B. Ediciones G. P. nº 373. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs.      6 €

4132. ANDRES GOMEZ DE SOMORROSTRO: El acueducto y otras antigüedades de Segovia. Edición facsimil de la de Madrid de 1820. Segovia. 1983. Folio (30cm) 2h.+XVII+ 247pgs. + 3h.+2 láms. plegadas.     40 €

4139. JOSEFINA ROMO ARREGUI: Vida, poesía y estilo de Gaspar Núñez de Arce. M. CSIC. 1946. 25cm.  277pgs.+varias láms. fuera de texto. Enc. nueva en plena pasta.    25 €

4255. FEDERICO SOPEÑA (n. de Valladolid, 1917): Atlántida. Introducción a Manuel de Falla. M. Taurus. 1962.  18cm. 100pgs.+2h.      10 €

4277. GASPAR NUÑEZ DE ARCE: Sancho Gil. Ilustraciones (y cubierta a color) de M. Ramos. M. El Cuento Azul nº 29. s.a. (hacia 192…) 17cm.  63pgs.      10 €

4304. TEOFILO ORTEGA (n. de Palencia, 1907): Sesenta y nueve años después (panorama escénico en el año 2000). M. CIAP. 1931. 20cm. 229pgs. +1h. Enc. en plena tela con tejuelo. (el presente y el futuro del Teatro).      30 €

4314. NICOMEDES SANZ Y RUIZ DE LA PEÑA (n. de Valladolid, 1905): Doña Juana I de Castilla. M. 1959. 18cm. 47pgs. +4h.   10 €

4449. SINESIO DELGADO (n. de Tamara, Palencia, 1859): El fin de una leyenda. M. El Cuento Semanal nº 21. 1907. Folio menor (28cm) sin paginar (unas 30pgs. con texto a doble columna). Con cubierta a color con caricatura del autor y bonitas ilustraciones en el texto Juan Francés. Con cubiertas protectoras en papel de aguas conservando las cubiertas originales.   15 €

4667. DARIO FERNANDEZ FLOREZ (n. de Valladolid, 1909): La hora azul. B. Ediciones G. P. nº 115. s. a. (hacia 195…) 16º  96pgs. Cubierta a color de Coll.        7 €

4777. JUAN ANTONIO GAYA NUÑO (n. de Tardacuelde, Soria, 1912): Ataraxia y desasosiego en el arte. M. El Alción. 1958. 18cm.  48pgs. +3h. + 40 láms. fuera de texto.    12 €

4841. Títulos de Indias. Terminado de redactar, ordenado y clasificado por Ricardo Magdaleno (n. de Valladolid, 1898). Catálogo XX del Archivo General de Simancas. Valladolid. 1954. 25cm. XV+980pgs. +2h.    20€ 

4874. SINESIO DELGADO (n. de Támara, Palencia, 1859): Mi teatro…Edición homenaje de la Soc. General de Autores en el centenario del nacimiento de Sinesio Delgado. M. 1960. Ilustraciones de Ramón Cilla. 23cm. 241pgs. +1h. Enc. editorial.  25€

4973. VICTORIO MACHO (n. de Palencia): Alas de cera. Discurso leído por…en el acto de su recepción pública…Academia de Bellas Artes de San Fernando. M. 1936. 24cm. 39pgs. + 1 lám. fuera de texto. Raro.    25 €  

5240. ENRIQUE GIL Y CARRASCO: El señor de Bembibre. Nota preliminar de F. S. R. (Federico Carlos Sainz de Robles). M. Aguilar. Colección Crisol nº 53. 1962.  16º 570pgs. Enc. editorial en plena piel.      20 €

5243. Museo Provincial de Bellas Artes de Valladolid. Catálogo de la Sección de Escultura. Valladolid. 1916. Imp. E. Zapatero.  21cm. 101pgs. +1h. + 80 lams. con fotos de esculturas, retablos y sillerías, fuera de texto.   35 €

5460. EMILIANO AGUADO: Ramiro Ledesma (n. de Alfaz, Zamora, 1905) en la crisis de España. M. 1942. 22cm. 122pgs. +3h. Enc. nueva en plena pasta.   25€

5588. JESUS TORBADO (n. de León, 1943): En el día de hoy. Novela. Premio Planeta. 1976. B. 19cm. 361pgs.+2h. Enc. editorial. (Historia de una hipotética Republica, vencedora de la Guerra Civil)   12€

5601. San Juan de la Cruz en Segovia, por el R. P. Prior del santuario de San Juan de la Cruz. Segovia. 1959. Imprenta Comercial. 17cm. 44pgs.+1h. con varias láms. fuera de texto.     12€

5615. A, HERNANDEZ CATA (n. de Aldeávila, Salamanca, 1885): El drama de la señorita occidente. La Novela Semanal. Nº 12. M. 1921. 8º 61pgs.+1h. Con dibujos de Echea.     12€

5746. MIGUEL RAMOS CARRIÓN (n. de Zamora, 1847): La marsellesa. M. La Novela Teatral nº 30. 1918. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.) Con ligera pérdidas en el lomo.   7€

5834. BERNARDINO MARTIN MINGUEZ, Cronista de la provincia de Palencia (n. de Carrión): Salpicaduras histórico-literarias. Los condes de Castilla y los infantes de Lara. M. 1914. 23cm. 314pgs. +3h.+1 lám. con retrato, fuera de texto. Buena enc. en hol. piel con nervios, conservando las cubiertas originales.      60€

5835. NICOLAS RODRIGUEZ ANICETO: El Báltico. Notas histórico-críticas de los esfuerzos hechos para su neutralización. Salamanca. Imp. de “El Salmantino”. 1916. 22cm. 45pgs.+1h. Enc. nueva en plena pasta. Curioso.    35€

5841. JUAN DE CONTRERAS, Marqués de Lozoya: Poemas. Segovia. Mauro Lozano, imp. 1976. 22cm. 201pgs. +2h. Cuidada edición.   15€

5848. Adiciones de actualidad al Catecismo de la Doctrina Cristiana. Librería Cuesta. Salamanca. 1932. 8º 16pgs.    3€

5850. Colección de Cartas Corográficas bajo la dirección… Benito Chías Carbó. Soria. B. Casa Editorial Alberto Martín. s. a. (hacia 191…) 21cm. 12pgs. + lleva encartado un mapa a color y entelado de toda la provincia de Soria de dimensiones 36 x 47cm., en estado impecable.     25€  

5856. JERONIMO GARCIA GALLEGO (n. de Turegano, 1893): El porvenir de la democracia en el régimen de los pueblos. Valladolid. Tip. Cuesta. 1929. 22cm. 44pgs.   12€

5889. FRANCISCO CASANOVA (n. de Cantalapiedra, Salamanca, 1923): El sol sale para todos. Colección Teatro nº 194. M. 1958. 8º 87pgs.   6€

5915. ENRIQUE BARIEGO (n. de Valladolid, 1931): Tarta de manzana. Colección Teatro nº 458. Avila. Gráficas Senén Martín. 1965. 8º 63pgs.    6€

5994. Revista de Caballería. Valladolid. Año II. Tomo II Enero a Junio de 1903. Tip. Cuesta. 456pgs. con varias láms. con fotos y otra plegada, fuera de texto (junto con) La revista de Caballería a los héroes del Arma. Suplemento. Mayo de 1903. 24pgs. Las dos obras en un volumen de 23cm., con enc. de la época en hol. piel con nervios y tejuelos.   90€

6020. JUAN JOSE DE LA INMACULADA, O. C. D.: La incógnita de Zuloaga. Burgos. El Monte Carmelo. 1950. 17cm. 186pgs. + 10 láms. con cuadros de este pintor. Intonso.    20€

6052. A. HERNANDEZ CATA (n. de Aldeavila, Salamanca, 1885): Bajo la luz. La Novela Semanal nº 95. M. 1923. 8º 64pgs. Con dibujos de Ribas.     12€

6053. A. HERNANDEZ CATA: El gigante. La Novela Semanal nº 63. M. 1922. 8º 64pgs. Con ilustraciones de Echea.   12€

6055. Visita a la Purísima e Inmaculada Concepción para uso de las jóvenes que pertenecen a la Asociación de Hijas de Maria… Editorial Cuesta. Valladolid. s. a. (hacia 191… - véase la pág. 9) 12º 31pgs.  4€

6184. SANTIAGO JOSE GARCIA MAZO (n. de Bohoyo, Avila 1768): El catecismo de la doctrina cristiana explicado…Edición 27ª. Valladolid. imp. Vda. de Cuesta. 1894. 8º XIV+589pgs. +1h. Enc. en plena piel de la época en buen estado.    40€

6187. JULIAN LAGO (n. de Valladolid, 1947): Bajo el volcán de Moscú. La increíble historia de la vida oculta en la Rusia de hoy. B. 1992. 21cm. 264pgs. +4h.   6€

6208. FERNANDO FERNANDEZ ROMAN (n. de Valladolid): El año taurino 1999. M. Ediciones del Prado. M. 2000. 23cm. 127pgs. con numerosas fotos en el texto.     10€

6213. FERNANDO FERNANDEZ ROMAN: El año taurino 2000. Valladolid. Gráficas Andrés Martín. 2000. 19cm. 190pgs. con numerosas fotos en el texto.    10€

6251. FERNANDO ALBERTOS REDONDO: Pequeña historia del Monte de Piedad y Caja de Ahorros de Segovia. Segovia. Imp. Gabel. 1958. 24cm. 26pgs. +1h.   6€

6473. A. HERNANDEZ CATA (n. de Aldeávila, Salamanca, 1885): La institutriz. M. La Novela Corta nº 410. 1923. 20cm. sin paginar (unas 30 pags.) Cubierta a color de Nuere con dibujos en el texto.   10€

6482. MIGUEL RAMOS CARRION (n. de Zamora, 1847) y Vital Aza: El oso muerto, comedia… M. La Novela Teatral nº 110. 1919. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.)       10€

6491. PEDRO ALTARES, Manuel González Herrero y Anselmo Carretero: La Autonomía de Segovia y la reivindicación regional de Castilla. Segovia. Imp. de El Adelantado. 1981. 21cm. 36pgs. Curioso.  15€

6505. La Vida Sobrenatural. Revista. Salamanca. 1943. Año XXIII. Tomo XLIV. Enero-Diciembre de 1943. Imp. de Calatrava. 17cm. 496pgs. Es el año completo que abarca desde el nº 265 al 270. Enc. en plena tela flexible.   30€

6506. FRANCISCO BONMATI DE CODECIDO: Pilar. Novela de guerra, espionaje y amor. Valladolid. Santarem. 1939. 20cm. 269pgs. +1h. Enc. nueva en plena pasta.   20€

6557. FRANCISCO MARTINEZ GARCIA: Cesar Vallejo. Acercamiento al hombre y al poeta. León. Imp. Casado. 1976. 21cm. 373pgs.    12€

6610. PILAR GARCIA LOUAPRE: Proceso al trono de Isabel la Católica. B. 1994. 22cm. 231pgs.+varias láms. fuera de texto. Cartoné editorial con sobrecubiertas.    12€ 

6686. ALVARO SANTAMARIA ARANDEZ: El Noreste de España. Col. La Nueva Geografía. M. 1964. 22cm. 265pg. Con numerosas figs. en el texto y numerosas láms. con mapas, fuera de texto. Partiendo de Madrid, recorre y describe rutas por Torrejón, Alcalá de Henares, la Comunidad Valenciana, Cataluña, Aragón, Soria, Cuenca y Guadalajara.  12€

6921. JOSE LUIS YUSTE (n. de Salamanca, 1954): Tradiciones urbanas salmantinas. Salamanca. 1986. 22cm. 63pgs. con dibujos en el texto.   6€

6949. JOSE MARIA GABRIEL Y GALAN: Obras completas. Tomo I. Castellanas. Nuevas castellanas. Extremeñas. Decimoctava edición. Zamora. Tip. de Jacinto González. Sin fecha (aunque el prólogo de los editores es de 1935, por el escudo de la cubierta posterior, sospechamos que sea hacia 1939) 20cm. 309pgs. +4h.+1 lám. con retrato. Cubierta a dos tintas ilustrada por Puerta.   20€

6950. P. ENRIQUE FLOREZ (n. de Villadiego, Burgos, 1702): Reinas católicas. Nota preliminar de Jacinto Hidalgo. M. Colección Cisneros. 1943. 20cm. 160pgs.    12€

7001. CARLOS ARNANZ RUIZ (n. de Segovia, 1936): Apuntes de caminante por la Tierra de Pedraza. M. Tierra de Fuego. 1988. 20cm. 122pgs. +3h. con fotos en el texto.   12€

7172. JOSE SANCHEZ ROJAS (n. de Alba de Tormes, 1885): Sensaciones de Salamanca. Salamanca. imp. Provincial. 1932. 23cm. 67pgs. +1h.+numerosas láms. con fotos, fuera de texto. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel aguas, conservando las cubiertas originales.   30€

7189. El Cine de Julián Marías. Volumen I: Escritos sobre cine (1960-1965). Fernando Alonso (compilador). Crónicas publicadas en “Gaceta Ilustrada” y en “Blanco y Negro”. B. 1994. 21cm. 500pgs. + 12 h. de índices.      20€

7220. AMANDO VALLEJO: Crónicas y comentarios taurinos. Burgos. imp. Hija de B. Fournier. 1942. 21cm. 183pgs.+2h. intonso.     35€

7221. JOSEFINA ROMO ARREGUI: Vida, poesía y estilo de D. Gaspar Núñez de Arce. M. CSIC. 1946. 25cm. 277pgs.+1h.+varias láms. fuera de texto. Enc. nueva en hol. piel con nervios, conservando las cubiertas originales.   40€

7263. F. BOTAN MON y F. Botán Castillo: 4 toreros, 4 estilos. 261 fotografías de Bienvenida, Ordóñez, Paco Camino y El Viti. M. 1966. 22cm. 89pgs.+3h. de índice.  25€

7598. JOSEFINA GARCIA ARAEZ: Don Luis de Ulloa y Pereira (n. de Toro, 1584) (1584-1674) M. CSIC. Instituto Miguel de Cervantes. 1952. 4º mayor (25cm.) 424pgs. +4h. + varias lams. con facsímiles de las portadas de las obras de este autor. Enc. nueva en plena tela con tejuelo y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   40€

7639. MIGUEL RAMOS CARRION (n. de Zamora, 1848): La tempestad, melodrama… La Novela Teatral. M. 1918. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.) Con una caricatura de Margarita Xirgú en la portada, de Tovar.   8€

7672. JOSE MARIA SANCHEZ-DIANA: Ramiro Ledesma Ramos (n. Alfaraz, Zamora, 1905). Biografía política. M. 1975. 21cm. 352pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios y lomo cuajado.      35€

7754. JOSEFINA CARABIAS (n. de Arenas de San Pedro, Avila, 1908): 1878. Con ocho grabados. M. Revista de Occidente. 1945. 20cm. 251pgs-+8h. Intonso.   20€

7861. GRATINIANO NIETO GALLO (n. La Aguilera, Burgos, 1917) y J. Sánchez Meseguer: El cerro de La Encantada. Granátula de Calatrava (Ciudad Real). Excavaciones Arqueológicas en España. M. 1980. Folio menor (29cm.) 136pgs. con 53 figs, en el texto (alguna plegada), XIX láminas con fotos, fuera de texto + 10h.    40€

7889. Noticiario Arqueológico Hispánico 12. M. 1981. Folio menor (29cm.) 390pgs. con numerosas figs. y fotos en los textos: Los túmulos de Silvota de Bobes (Asturias); La cueva de Arevalillo (Segovia); Pico de la Muela (Cuenca); Cerro de la Mora (Granada); Excavaciones en Reillo (Cuenca); Poblado de San Esteban (Teruel); Cerro del Mar (Málaga); Excavaciones arqueológicas en la región de Vélez-Málaga; El habitat romano de la Torrecilla (Getafe, Madrid).   40€

7970. JOSE AURELIO VALDEON (n. de Benavente, 1921): Tragedia y miseria del mundo del toro. Vida y milagro de Plácido “Fortuna”. (En el mismo volumen) Baher Kamal: Sha kaputt. Colección Dos en Uno. M. 1980. 20cm. 96pgs. +93pgs.    10€

8034. CARMEN ISABEL SANTAMARIA DEL REY (n. de Valladolid) y Godofredo Garabito: Romances de cara y cruz a la muerte de Antonio Bienvenida. Pról. de Petit Caro y Almero Noval. Dibujos de García Benito, García Campos y José David Redondo. Valladolid, 1976. 24cm. 39. Curiosa dedicatoria autógrafa de todos los que colaboraron en este libro.   25€ 

8330. TOMAS MAÑANES: Nuevos yacimientos arqueológicos en la provincia de Valladolid. Separata de Archivos Leoneses. León. 1977. 25cm. 21pgs. con figs. en el texto. Intonso.   5€

8331. RUFINO VARGAS BLANCO: Covarrubias, cuna de Castilla. Separata de la Revista geográfica Española. M. 1944. 25cm. 16pgs. con fotos en el texto.    6€

8493. (CARTEL) Plaza de Toros de El Espinar. Sábado 17 de Septiembre de 1977. Corrida de Toros. 7 toros de Antonio Pérez de San Fernando, para Manuel Vidrié, Paquirri, Gabriel de la Casa y Paco Alcalde. Imp. Velasco. 40x21cm. con varis viñetas (una a color) y fotos.    5€

8517. JOSE Mª GOY: Susarón. Novela de paisajes y costumbres de la montaña leonesa. 2ª edición. M. Editorial Lux. 1945. 20cm. 348pgs. con láms. con fotos    25€

8520. ALFONSO PEREZ NIEVA: Un viaje a Asturias pasando por León. M. Lib. Victoriano Suárez. 1895. 19cm. 315pgs. + 16pgs. de catálogo de la librería. Ejemplar en estado impecable, intonso y sin circular.  70€

8535. CARMEN ISABEL SANTAMARIA DEL REY (n. de Valladolid): Bramido. Poemas en torno al toro. Valladolid. 1982. Folio menor (27cm.) 88pgs. con dibujos de Ute Kadner.   12€

8617. BENITO VALENCIA CASTAÑEDA: Crónicas de antaño tocantes a la M. N. y M. L. villa –ciudad después- de Medina de Rioseco sacadas del archivo municipal por Mancio de Prado y publicadas por… con un prólogo de Narciso Alonso Cortés. Sociedad de Estudios Históricos Castellanos. Valladolid. imp. Vda. de Montero. 1915. 24cm. XII+258pgs.+1h. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel, conservando las cubiertas originales.    175€

8639. JEAN MALLON: L’ecriture de la Chancellerie Impériale Romaine. Universidad de Salamanca. Salamanca. 1948. 4º mayor (25cm.) 35pgs. + 8 láms. fuera de texto, dos de ellas plegadas. Con dedicatoria autógrafa del autor. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   30€

8646. RICARDO VAZQUEZ ILLA: Propiedades elementales relativas a la divisibilidad de los números enteros. Valladolid. imp. de Gaviria. 1881. 4º mayor (26cm.) VIII+208pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.   20€

8672. GERARDO GONZALEZ RUIZ; Estudios militares. 3ª edición con mas de 80 figs. en el texto. Burgos. Aldecoa. 1938. 21cm. 238pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales y los cortes barbados.   25€

8718. A. HERNANDEZ CATA (n. de Aldeávila, Salamanca, 1885): La noche clara, comedia… M. El Teatro nº 12. 1925. 8º 60pgs.+2h.    10€

8945. RICARDO GULLON (n. de Astorga, 1908): La novela lírica. M. Cátedra. 1984. 21cm. 164pgs.  8€

8968. Poesías del M. Fr. Diego González (n. de Ciudad Rodrigo, 1731) del Orden de San Agustín. Nueva edición corregida y adornada con dos láminas finas. Valencia. Ildefonso Mompié. 1817. 8º 182pgs. + 2 láms. dibujadas por Antonio Rodríguez. Buena enc. de la época en plena piel con tejuelo y hierros y ruedas en el lomo. Ejemplar impecable y muy limpio. Poesías de este famoso fraile agustino, que perteneció a la escuela poética salmantina, precedidas de una noticia de su vida y una lámina con su retrato.   175€

9052, ANTONIO GARRACHON CUESTA (n. de Palencia, 1912): De Africa a Cádiz y de Cádiz a la España Imperial. Por sendas de heroísmo, de justicia y de amor. Cádiz. Est, Cerón. 1938. 20cm. 197pgs. +3h. + varias láms. con fotos (de bombardeos), fuera de texto. Cubierta a color por Parodi. Ejemplar intonso.    35€

9236. MIGUEL RAMOS CARRION (n. de Zamora, 1847): La muela del juicio, pasillo cómico… La Novela Teatral nº 155. M. 1919. 20cm. sin paginar (unas 20pgs.)   10€

9277. FRANCISCO LOPEZ IZQUIERDO: Toros en Segovia. Apuntes para la historia de las corridas de toros en Segovia y su provincia. Segovia. Librería Herranz, imprenta. 1972. 22cm. 39pgs.     6€

9279. MERCEDES MAULEON ISLA: La población de Bilbao en el siglo XVIII. Prólogo de Vicente Palacio Atard. Valladolid. Gráficas Andrés Martín. 1961. 22cm. XLVIII+318pgs. Completo estudio demográfico del Bilbao del XVIII. Ilustrado con láminas de estadísticas plegadas, planos, gráficos y fotograbados.  35€

9336. Traducción literal y declaración del Libro de los Cantares de Salomón, hecha por el Mro. Fr. Luis de León, del Orden de San Agustín… En Salamanca: en la Oficina de Francisco de Toxar. Año de MDCCXCVIII. 21cm. 1 lám. con retrato de Fr. Luis de León grabado por Félix Prieto, 13 hojas + 150pgs. (encuadernado junto con) Respuesta que desde su prisión da a sus émulos el R.P.M. Fr. Luis de León, en el año de 1573. En Salamanca: en la Oficina de Francisco Toxar. Año de MDCCXCVIII. XVIII pgs. Ejemplar impecable y muy limpio, con enc. original del siglo XVIII, en muy buen estado, en plena piel con tejuelo y guardas en papel de aguas de esa época. Palau: 135370. Primera edición, pues hasta entonces la traducción del Cantar de los Cantares (que le costó la cárcel a su autor) solo había corrido en copias manuscritas. Muy raro en mercado.  500€

9407. La España de Menéndez Pelayo. Antología de sus obras, selección y notas de Miguel Artigas. Segunda edición. Cultura Española. Valladolid. 1938. 22cm. 366pgs. +1h. + 1 lám. con retrato. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   25€

9410. Dr. ENRIQUE SUÑER, catedrático de la Universidad de Madrid (n. de Poza de la Sal, Burgos, 1878): Los intelectuales y la tragedia española. Biblioteca España Nueva. Burgos. Imp. Aldecoa. 1937. 20cm. 207pgs. En el Capítulo I comienza analizando a la Institución Libre de Enseñanza como el origen de la catástrofe actual…     35€

9416. JOSE MARIA PEMAN: Cartas a un escéptico en materia de formas de gobierno. 2ª edición. Burgos imp. Aldecoa. 1937. 21cm. 159pgs.   20€

9421. JUAN JOSE DE PABLO ROMERO (n. de Burgo de Osma, 1880): El Divino maestro y su Evangelio en la escuela. Burgos. Imp. Aldecoa. 1938. 19cm. 166pgs. +1h. Raro.   35€

9422. ELOY MONTERO Y GUTIERREZ (n. de El Bodón, Salamanca, 1887): El porvenir de la Iglesia en España. Madrid. 1933. 19cm. 149pgs. +1h. Raro en comercio.   20€

9424. JOSE MARIA PEMAN: Crónicas de antes y después del diluvio. Valladolid. 1939. imp. Castellana. 20cm. 247pgs. +4h.    25€

9426. Monseñor Dr. TIHAMER TOTH: Cristo Rey o Jesucristo y nuestro siglo. Traducción directa del húngaro por Antonio Sancho Nebot. Burgos. 1938. imp. Aldecoa. 4º Mayor (25cm.) 285pgs. +1h.    20€

9427. Silva Palentina compuesta por Don Alonso Fernández de Madrid… anotada por Don Matías Vielva Ramos. Tomo Segundo. Palencia. Imp. de “El Diario Palentino”. 1932. 24cm. 372pgs. +1h. La obra completa consta de 3 tomos, difícil de reunir pues se publicaron en diferentes años, el último en 1942. Es un trabajo amplísimo y realizado trás varios años de recopilación de información e investigación, recoge la Historia de esta ciudad, sus orígenes, cualidades, monumentos, Obispos, personajes relacionados con su historia, santos, hechos reseñables ocurridos en ella, batallas, etc...     60€

9434. NARCISO ALONSO CORTES (n. de Valladolid, 1875): Espronceda. Ilustraciones biográficas y críticas (en su centenario). Valladolid. 1942. imp. Castellana. 22cm. 130pgs. +3h. + varias láms. con retratos, fuera de texto. 20€

9516. EFREN DE LA MADRE DE DIOS, O.C.D. y Otger Steggink, O. Carm.: Tiempo y vida de Santa Teresa. M. BAC. 1968. 20cm.  XX+797pgs. Enc. en plena tela.         25€

9542. Los toros. El estado de la cuestión. 1993. Coordinación de Javier Villán (n. de Torre de los Molinos, Palencia, 1942). M. Akal. 1993. 24cm.  335pgs. Contiene un amplio resumen de la Temporada de 1992, con fotos y crónicas de corridas por diferentes críticos.      12€

9598. Fray JUSTO PEREZ DE URBEL (n. de Pedrosa del Río Ur​bel, Burgos, 1895): San Eulogio de Córdoba o la vida andaluza en el siglo IX. M. Ediciones Fax. 1942. 20cm. 259pgs. +2h.   20€

9625. Provincia de León. Relación de superficies de los partidos judiciales y de los términos municipales en 1º de Abril de 1959. M. Instituto Geográfico y Catastral. 1959. 21cm. 12pgs.   5€

9671. PEDRO MIGUEL LAMET: La crónica interiorizada de Roberto Rossellini. XV Semana Internacional de Cine Religioso. Valladolid. Imp. Americana. 1970. 19cm. sin paginar (unas 50pgs.)     5€

9687. M. FERNANDEZ Y GONZALEZ: El Cid Campeador. La Novela Histórica Española. M. 1975. 19cm. 239pgs.   12€

9688. CRISTOBAL PEREZ DE HERRERA (n. de Salamanca, 1558): Enigmas. Colección Cisneros. M. 1943. 20cm. 158pgs. +1h. Ex-libris de tampón de anterior poseedor, que lo era Beatriz, la hija de Valle Inclan.   15€

9693. LEON MARTIN-GRANIZO (n. de León, 1884): Pasado y futuro de la oficina Internacional del Trabajo. M. 1945. 24cm. 62pgs.+1h.     12€

9726. FERNANDO SANABRIA: Madrid bajo las hordas (vía dolorosa de la capital de España). Segunda edición. Avila. 1938. imp. de Emilio Martín. 21cm. 284pgs. +1h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.     35€

9732. ¡España, despierta! Lo que es el Nacional-Sindicalismo, por X. Y. Z. Epílogo de Enrique Esteban. Valladolid. Imp. Castellana. 1937. 21cm. 200pgs. Enc. nueva, en plena tela con tejuelo en piel y con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    25€

9861. PEDRO GOMEZ CHAIX: Ruiz Zorrilla (n. de Burgo de Osma, Soria, 1833), el ciudadano ejemplar. Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1934. 20cm. 243pgs. + 3h. + 1 lám. con retrato. Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   25€

9862. JUAN ANTONIO CABEZAS: “Clarín” (n. de Zamora, 1852), el provinciano universal. Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1936. 20cm. 244pgs. + 2h. + 1 lám. con retrato. Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   20€

9865. FERNANDO ISCAR PEYRA (n. de Salamanca 1886): Gabriel y Galán, poeta de Castilla. . Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1936. 20cm. 239pgs. + 2h. + 1 lám. con retrato. Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   20€

9873. FELIX DE LLANOS Y TORRIGLIA: Germán Gamazo (n. de Boecillo, Valladolid, 1840), el sobrio castellano. Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1942. 20cm. 246pgs. + 1 lám. con retrato.  Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    20€

9896. JOSE ZORRILLA: Sancho García, composición trágica en tres actos. M. La Novela Teatral nº 131. 1919. 20cm. sin paginar (unas 60pgs.) Caricatura de la actriz Ana Siria en la cubierta.    10€

9903. MIGUEL RAMOS CARRION (n. de Zamora, 1847): Agua, azucarillos y aguardiente, pasillo veraniego en un acto… M. La Novela Teatral nº 271. 1922. 20cm. Sin paginar (unas 30pgs.)     10€

9927. JOSE ZORRILLA: El zapatero y el rey, drama… La Novela Teatral nº 234. M. 1921. 19cm. sin paginar (unas 50pgs.)      10€

9972. MIGUEL RAMOS CARRION (n. de Zamora, 1848): El chaleco blanco, episodio cómico-lírico en un acto… La Novela Teatral nº 277. M. 1922. 19cm. Sin paginar (unas 30pgs.)    10€

9975. MIGUEL RAMOS CARRION (n. de Zamora, 1848): El bigote rubio, comedia… La Novela Teatral nº 104. M. 1918. 19cm. Sin paginar (unas 20pgs.)    8€

9976. MIGUEL RAMOS CARRION (n. de Zamora, 1848): Los sobrinos del Capitán Grant, novela cómico lírico-dramática… La Novela Teatral nº 106. M. 1918. 19cm. Sin paginar (unas 60pgs.)    10€

9980. MIGUEL RAMOS CARRION (n. de Zamora, 1847) y Vital Aza: Zaragüeta, comedia… M. La Novela Teatral nº 119. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 40 pgs.)            10€
9981. MIGUEL RAMOS CARRION (n. de Zamora, 1847): Los señoritos, comedia… M. La Novela Teatral nº 123. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 40 pgs.)            10€
9986. MIGUEL RAMOS CARRION (n. de Zamora, 1847) y Vital Aza: El señor gobernador, comedia… M. La Novela Teatral nº 147. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 50 pgs.)            10€
9988. JOSE ZORRILLA: El puñal del godo, drama…M. La Novela Teatral nº 148. 1919. 20cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€
9993. PILAR ARREGUI ZAMORANO: Apuntes sobre la historia de la Cofradía de Procuradores de Salamanca. Salamanca. Imp. Kadmos. 2004. 21cm. 124pgs. + 2h.   10€

10019. ANGEL SANCHO CAMPO (n. de Valdeolmillos, Palencia, 1930): Guía del Museo Diocesano de Palencia. Palencia. Imp. Provincial. 1979. 20cm. 40pgs. + 45 láms. con fotos, fuera de texto.   10€

10075. ANTONIO VILLACORTA BAÑOS (n. de Quintanilla de las Torres, Palencia, 1944): El manuscrito del último profeta. Mundo Actual de Ediciones. B. 1983. 19cm. 241pgs. +1h.   10€

10231. JOSE ZORRILLA: El alcalde Ronquillo o el diablo en Valladolid. Drama… M. La Novela Teatral nº 188. 1920.  19cm. sin paginar (unas 50pgs.)     10€
10232. MIGUEL RAMOS CARRION (n. de Zamora, 1847) y Vital Aza: Robo en despoblado. Comedia… M. La Novela Teatral nº 183. 1920.  19cm. sin paginar (unas 50pgs.)     10€
10233. MIGUEL RAMOS CARRION (n. de Zamora, 1847): Mi cara mitad. Moraleja cómica… M. La Novela Teatral nº 179. 1920.  19cm. sin paginar (unas 30pgs.)     10€
10234. JOSE ZORRILA: La mejor razón, la espada. Comedia… M. La Novela Teatral nº 171. 1920.  19cm. sin paginar (unas 30pgs.)     10€
10330. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XIV. Núm. 42. Segovia. 1962. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) Desde la pág. 383 a la 566. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes trabajos: Marqués de Lozoya y Juan de Vera: Cinco lienzos de Vicente Carducho documentados en el Museo de Segovia; Manuela Villalpando: Orígenes y construcción de la catedral de Segovia; Rosario Rodríguez: La pintura segoviana en los siglos XV y XVI. Ejemplar intonso.   15€

10331. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XV. Núm. 43. Segovia. 1963. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 231pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes trabajos: Angel Revilla: Andrés Laguna ante el “Viaje de Turquía”; Mariano Grau: Grandeza y desventura de la iglesia de Prádena de la Sierra; José Luis Rodríguez Escorial: El obispo de Segovia, Sáenz de Santa María, ante las libertades de 1812; Collectanea Histórica: descripción de la ciudad de Segovia por Don Joaquín de Góngora. Ejemplar intonso.   15€

10332. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XV. Núm. 44 y 45. Segovia. 1963. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) Desde la pág. 133 (sic por 233) a la 499. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes trabajos: Juan de Vera: Aportaciones al estudio de nuestra Catedral; José Montero Padilla: Jerónimo de Alcalá y la novela picaresca; Marqués de Lozoya: XVI Exposición de Arte Antiguo (obras maestras de la escultura segoviana); Manuel González Herrero: Noticia histórica de la Real Chancillería de Segovia; José Janini: Códices litúrgicos de la Catedral de Segovia; Florián Smieja: Ledesma y su poesía a lo divino; Collectanea Histórica: El Alcazar de Segovia por J. de Dios de la Rada y Delgado. Ejemplar intonso.   20€

10333. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XVI. Núm. 46 y 47. Segovia. 1964. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 432pgs. Unicamente contiene el siguiente trabajo: Apuntes históricos de Segovia por Marcelo Láinez. Ejemplar intonso.   30€

10335. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XVII (sic por XVI). Núm. 49. Segovia. 1965. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 148pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes trabajos: Tomás Calleja Guijarro: La Arqueología, la Historia y la Leyenda en torno a Las vegas de pedraza; Dionisio Yubero: Las vidrieras de la catedral de Segovia; Agustín Rodríguez Fernández: Segovia y el comercio de lanas en el siglo XVIII; Mariano Quintanilla: Segovia y la generación del 98; José Montero Padilla: Segovia en una novela de Baroja; Marqués de Lozoya: Juegos Florales de Segovia de 1902. Ejemplar intonso.   15€

10337. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XVIII. Núm. 52. Segovia. 1966. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 183pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes trabajos: Mariano Quintanilla: Indice de periódicos segovianos. El Arco iris (1886); Manuel González Herrero: Sobre la juridisción de la Mesta en Sepúlveda; Hilario Sanz y Sanz: Don Raimundo de Losana; Francisco de Lanuza: Para la historia del Colegio de Artillería de Segovia; Juan de Vera: José Vallejo Vivanco, autor del retablo del Colegio de la Compañía.   15€

10338. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XVII. Núm. 53-54. Segovia. 1966. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) Desde la pág. 185 a la 479 + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes trabajos: José Luis Rodríguez Escorial: de industria segoviana del siglo XVII; Manuel González Herrero: El Ordenamiento de Segovia de 1347; Pablo de Andrés Cobos: Noticia fotográfica de la iglesia de la Cuesta; Jose Montero Padilla: El poeta José Rodao entre noventa y ocho y modernismo; Fernando Albertos redondo: Pequeña historia del Monte de Piedad y Caja de Ahoroos de Segovia; Rafael Hernández Ruiz de Villa: El libro del Monasterio de Santa María del Parral. Transcipción y notas.    20€

10339. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XIX. Núm. 55. Segovia. 1967. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 160pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes trabajos: Gabriela Makowiecka: Un canónigo literato en la Segovia del siglo XVIII; Mariano Quintanilla: Caricaturas segovianas. XVII Exposición de Arte Antiguo; Juan de Vera: Una industria, una capilla y un linaje; Collectanea Histórica: Excursiones por España. Segovia. San Ildefonso, por E. Magnien.   15€

10341. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XX. Núm. 58. Segovia. 1968. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 152pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes trabajos: Manuel González Herreros: El libro verde de Segovia; Rafael Hernández Ruiz de Villa: Reseña histórica del Instituto Nacional de Enseñanza Media “Andrés Laguna” de Segovia; Carlos de Parrondo: Saltvs Alvvus, la cartilla de Sotosalbos; Juan de Vera: Apuntes para una heráldica y epigrafía de la provincia de Segovia.    15€

10342. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XX. Núm. 59-60. Segovia. 1968. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) Desde la pág. 153 a la 420 + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes trabajos: Marqués de Lozoya: De cómo llegó a la catedral el Cristo de la Agonía, llamado “Cristo de Lozoya”; Hilario Sanz y Sanz: La consagración de la Catedral de Segovia; Manuela Villapando: Noticia de las casas que se derribaron para construir la Catedral; Juan de Vera: El obispo Don Juan José Martínez Escalzo y su capilla en la Catedral de Segovia; Mariano Quintanilla: El “Aparato de la Historia de Segovia” de Colmenares.      20€

10343. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XXI. Núm. 61. Segovia. 1969. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 175pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes trabajos: Luis Martín G. Marcos: Segovia, motivo lírico; Manuel González Herrero: El elemento popular en la constitución histórica de la Ciudad y Tierra de Segovia; José Montero Padilla: Segovia en la poesía española contemporánea; Pablo de A. Cobos: Don Teófilo Hernando, cumbre de la segovianía.      15€

10344. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XXI. Núm. 62-63. Segovia. 1969. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) Desde la pág. 176 a la 502 + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes trabajos: Marqués de Lozoya: Contreras, Miñanos y Pezuelas, en el Caserón de San Pablo; A. Rodríguez Moñino: El “Ramillete Sacro”. Cancionero manuscrito con poesías de Alonso de Ledesma; Rafael Hernández Ruiz de Villa: Segovia de la Bética; Amando Represa Rodríguez: La “Tierra” medieval de Segovia; Rosa Quintanilla García: El pintor Mariano Quintanilla; Mariano Grau: Nota sobre la venta de los pinares de Valsaín y Riofrio y matas robledales; Francisco Sintes: Iconografía segoviana de Santa Bárbara; Hilario Sanz: La custodia de la Catedral de Segovia; Manuela Villalpando: Las Quintas de 1646 en Cuellar; Manuel González Herrero: La antigua provincia de Segovia.     20€

10345. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XXII. Núm. 64. Segovia. 1970. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 190pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes trabajos: José Muñoz Pérez: Algunas precisiones en torno al toponímico nicaragüense de Nueva Segovia; Jean Paul le Flem: La premiere version castillane du testament de Don Juan Arias Dávila, eveque de Segovie; Marqués de Quintanar: Poesías; Luis Larios: Calderón de la Barca y las fiestas de la Fuencisla en 1662; Pablo de Andrés Cobos: Antonio Machado y Mariano Quintanilla; Crescencio Palomo, O.P.: El P. Claudio Sancho de Contreras, dominico exclaustrado (1811—1886); Balbino Velasco, O. Carm.: Retablo de Pedro de Bolduque, en Cuellar; Julián García Hernando: Apuntes para la historia de la Diócesis de Segovia.      15€

10346. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XXII. Núm. 65-66. Segovia. 1970. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) Desde la pág. 191 a la 509 + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes trabajos: Francisco de Paula Rodríguez Martín: La provincia como determinante poético; Manuel González Herrero: Consideración de Don Enrique IV de Castilla; Mariano Grau: El Cincuenta aniversario de la Universidad Popular; José Tudela: Segovia y Machado; José Montero Padilla: La plaza Mayor de Segovia; Marques de Lozoya: La fuente de la Gracia y el triunfo de la Iglesia sobre la Sinagoga; Tomas Calleja Guijarro: ¿Era el arcipreste de Hita segoviano?; María de la Soterraña Martín Postigo: Donación del “Lugar de San Frutos” por Alfonso VI a Silos. Ejemplar intonso.    20€

10347. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XXIII. Núm. 67. Segovia. 1971. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 154pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes trabajos: Marqués de Lozoya: Sobre el crucifijo de plata, vaciado según el modelo de Miguel Angel; Manuela Villalpando: Aspectos histórico-artísticos de El Espinar; Mª Rosario Lucas de Viñas: Nuevos mosaicos romanos y otros hallazgos arqueológicos en la provincia de Segovia; Juan de Vera: El Quiñón de San Martín, de Segovia; Mª Rosario Lucas de Viñas: Grabados rupestres de la comarca de Santa María de Nieva.   15€

10348. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XXIII. Núm. 68-69. Segovia. 1971. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) Desde la pág. 155 a la 433 + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes trabajos: J. M. Santamaría: Las iglesias románicas de la Comunidad de Villa y Tierra de Pedraza; Marqués de Lozoya: Notas sobre plateros segovianos del siglo XVI; XXIV Exposición de Arte Antiguo: Cruces parroquiales y otros objetos de la orfebrería religiosa; M. Villalpando: Aportaciones a la historia de El Espinar; Antonio Gómez Santos: Santa María de Párraces, Nuestra Señora de la Sierra y San Pedro de los Picos.    20€

10349. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XXIV. Núm. 70. Segovia. 1972. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 150pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes trabajos: Marqués de Lozoya: El pintor D. Pedro Pérez de Castro y Segovia; M. Villalpando: Aportaciones a la historia de Villacastín; Felix Martín Martín: Villacastín en los siglos XVI a XVIII; Jose Luis Bermejo Cabrero: Villacastín, de Aldea a Villa; Angel García Sanz: Análisis histórico de una crisis demográfica: Villacastín de 1466 a 1800; José Montero Padilla: Napoleón en Villacastín.    15€

10350. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XXIV. Núm. 71-72. Segovia. 1972. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) Desde la pág. 153 a la 456 + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes trabajos: B. Velasco: El Hospital de Convalecientes de Cuéllar; José Mª Martín RodríguezOnomástica segoviana a la luz de las inscripciones lapidarias; Manuela Villalpando: El Archivo Histórico de Segovia; Hilario Sanz: Exposición de Arte Antiguo: Cantorales y Libros de Coro; Teodoro García García: Síntesis histórica de Fresno de Cantespino; Francisco de Paula Rodríguez Martín: Ultima poesía en Segovia; Marqués de Lozoya: Los analistas segovianos. Ejemplar intonso.   20€

10351. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XXV. Núm. 73. Segovia. 1973. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 159pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes trabajos: Angel García Sanz: Los diezmos del Obispado de Segovia; Luis Gasque: Sobre algunos documentos fechados en Segovia; Vicente Pérez Morera: Estudio evolutivo de la mortalidad. El ejemplo de Oteros de Herreros a través de sus registros parroquiales; Antonio Ruiz Hernando: La arquitectura civil de estilo románico de la ciudad de Segovia; Mª del Rosario Lucas de Viñas: Necrópolis de “El Cantosal”, Coca.     15€

10352. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XXV. Núm. 74-75. Segovia. 1973. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) XIIpgs. y esde la pág. 163 a la 602 + varias láms. fuera de texto. Es un número monográfico dedicado casi enteramente a Cuellar y que contiene los siguientes trabajos: Marqués de Lozoya: Proemio; Alfonsa de la Torre: Homenaje a Cuellar; Isidoro Tejero: Cuellar, arte e historia; Balbino Velasco: Obras benefico-sociales en Cuellar; Antonio Gómez Santos: Cárceles famosas y prisioneros célebres en la Segovia de los siglos XVI, XVII, XVIII y XIX; Manuel María Arribas: La Virgen de El Henar y su santuario; Juan Manuel Santamaría: El “románico de ladrillo” en la villa de Cuellar; Balvino Velasco: Presencia de Cuellar en América; Jose Montero Padilla: Espronceda en Cuellar; Balbino Velasco: Aportación bibliográfica de un trabajo de seminario en el Instituto de Enseñanza Media de Cuellar.    20€

10353. EDUARDO DE GUZMAN (n. de Villada, Palencia, 1908): El año de la victoria. G. del Toro, editor. M. 1974. 21cm. 376pgs.+1h. Enc. editorial en plena tela estampada con sobrecubiertas. Relato de este periodista republicano sobre la suerte por los miles de republicanos que al finalizar la guerra fueron apresados en el puerto de Alicante.        12€

10355. Ministerio de Trabajo, Instituto Nacional de Emigración. Guía-Agenda del emigrante segoviano. Segovia. Imp. de la Vda. de Mauro Lozano. 1966. 19cm. 270pgs.+1h. Curioso.   25€

10358. Ciudades histórico-Artísticas (Construcción y ejecución de obras. Legislación y jurisprudencia) Camara Oficial de la Propiedad Urbana de Segovia. Segovia. Imp. de El Adelantado. 1969. 24cm. 95pgs.   12€

10441. LEOPOLDO TRENOR PALAVICINO: Juan de Yepes medio fraile y doctor de la Iglesia. Una peregrinación por los paisajes de San Juan de la Cruz hecha en su centenario por… Tipografía Moderna. Valencia. 1927. 23cm. 254pgs.+3h. + varias láms. fuera de texto. Ejemplar intonso. Raro en comercio.    55€

10442. Corporativismo gremial. La organización social de la Nueva España. Recopilación de las conferencias radiadas por Radio Burgos sobre este interesante tema, desde el 1 de Noviembre a 31 de Diciembre de 1936. J.V.C. Pórtico de Jose Maria Arauz de Robles. Burgos. 1937. imp. Aldecoa. 20cm. 222pgs. Ejemplar intonso. Curioso.   15€

10494. BENITO TORRES MANZANARES: Hipología militar, por… profesor del Cuerpo de Veterinaria Militar. Valladolid. Imp. de Jorge Montero. 1896. 22cm. XII+350pgs. +2h. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Algunos subrayados a lápiz.   45€

10497. JUSTINO SINOVA (n. de Valladolid, 1945): La censura de prensa durante el franquismo (1936-1951). M. 1989. 23cm. 310pgs.   10€

10498. AMANDO DE MIGUEL (n. de Perezuela, Zamora, 1937): La herencia del franquismo. Editorial Cambio 16. M. 1976. 20cm. 250pgs. +1h.    10€

10504. Habla el Rey. Discursos de Don Alfonso XIII, recopilados y anotados por José Gutiérrez-Ravé (n. de Segovia, 1897). Prólogo de Julio Dánvila Rivera. M. 1955. 24cm. 375pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   25€

10506. CESAREO FERNANDEZ DURO (n. de Zamora, 1830): Don Pedro Enriquez de Acevedo, Conde de Fuentes. Bosquejo encomiástico leído ante la Real Academia de la Historia… M. imp. de Manuel Tello. 1884. Folio (30cm.) 207pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservándose el ejemplar intonso. Pedro Enriquez fue un militar, político y diplomático nacido en Valladolid hacia 1560.   45€

10566. R.P. AGUSTIN RUIZ, O.B.S.: Abadía de Santo Domingo de Silos: El abad santo. El claustro románico. La vida benedictina. M. 1960. 24cm. 102pgs. +5h. + varias láms. con fotos, fuera de texto. Rústica editorial con sobrecubiertas. Dedicatoria autógrafa del autor a Daniel Devoto y a su esposa Beatriz, la hija de Valle Inclán, cuyo ex-libris de tampón figura en el ejemplar.   20€

10569. MANUEL FERNANDEZ-NUÑEZ (n. de La Bañeza, León, 1883): Folk-lore leonés (Canciones, romances y leyendas de la provincia de León, e indicaciones históricas sobre la vida jurídica y social en la Edad Media). M. Imp. Asilo de Huérfanos. 1931. 24cm. 111pgs. +104pgs. con música notada. Exlibris de anterior poseedor. 40€

10571. LORENZO GONZALEZ IGLESIAS: El bordado popular serrano. Centro de Estudios Salmantinos. Salamanca. 1952. 25cm. 30pgs. + unas 60 láms. con fotos y dibujos fuera de texto.    30€

10589. ISABEL ALDANONDO SALAVERRIA: Mentalidad divorcista y consentimiento matrimonial. CSIC. Salamanca. 1982. Gráficas Cervantes. 24cm. 236pgs. +2h.   12€

10648. P. CRISOGONO DE JESUS (n. de Villamorisca, León, 1904): Santa Teresa de Jesús. Su vida y su doctrina. Editorial Labor. Barcelona. 1936. 19cm. 260pgs. + 16 láms. fura de texto. Enc. editorial en plena tela estampada.   12€

10678. EUGENIO GARCIA RUIZ, Diputado y Director de El Pueblo (n. de Amusco, Palencia, 1819): Historia de La Internacional y del Federalismo en España. Madrid. Imprenta Española. 1872. 22cm. 154pgs. + 3 hojas de índice. Buena enc. nueva en media piel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Raro.   80€

10680. PEDRO AGUADO BLEYE (n. de Palencia, 1884): Manual de Historia de América. Descubrimiento y exploración. Epoca Colonial. América independiente. Tercera edición. Bilbao, 1929. Edit. Eléxpuru Hermanos. 18cm. 472pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas.    20€

10681. SANTA TERESA DE JESUS: Sun mejores versos. Prólogo de Augusto Martínez Olmedilla. Los Poetas. 5 de Enero de 1929. Año II. Número 22. Madrid. 8º 78pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas.   20€

10721. JOSE MARIA FERNANDEZ CATON (n. de Bercial de la Loma, Valladolid, 1929): Efectos de la desamortización en la Diócesis de León. San Marcos de León. Un siglo de historia. 1835-1961. León. Archivo Histórico Diocesano. 1961. imp. Católica. 4º mayor (25cm.) 200pgs. +2h. Con dedicatoria autógrafa del autor.    35€

10733. EUTIMIO SASTRE SANTOS: Una instrucción de Jovellanos para el arreglo del Archivo del Monasterio Santiaguista de Sancti Spiritus, Salamanca, 1790. Madrid. Hidalguía. 1995. 4º mayor (25cm.) 87pgs. +2h. Ejemplar intonso.   10€

10752. DARIO FERNANDEZ FLOREZ (n. de Valladolid, 1909): Frontera. Primera edición. Ediciones Destino. Barcelona. 1953. 19cm. 338pgs. +1h. Enc. editorial en plena tela.   10€

10753. MIGUEL DELIBES: Aun es de día. Ediciones Destino. Primera edición. Barcelona, 1949. 19cm. 307pgs.+2h. Enc. editorial en plena tela.      25€

10754. CARMEN MARTIN GAITE (n. de Salamanca, 1925): Entre visillos. Premio Eugenio Nadal 1957. Primera edición. Ediciones Destino. Barcelona, 1958. 19cm- 256pgs. +3h. Enc. editorial en plena tela. Dedicatoria de anterior propietario   10€

10767. El problema de la ignorancia del derecho y sus relaciones con el status individual, el referendum y la costumbre. Discursos leídos ante la real Academia de Ciencias Morales y Políticas en la recepción pública del señor D. Joaquín Costa y Martínez el día 3 de febrero de 1901 y contestación de D. Gumersindo de Azcárate (n. de León, 1840). Madrid. imp. de San Francisco de Sales. 1901. 22cm. 105pgs. +1h.    15€

10771. Marqués de LOZOYA: El regidor. Novela de tierras de Segovia. Segovia, 1972. 18cm. 291pgs. Con dedicatoria autógrafa del autor a su sobrino Alonso Coello.     12€

10773. VALENTIN DAVILA JALON: Nobiliario de la villa de Guzmán (Burgos). Pról. de Francisco Mendizabal. Madrid, 1949. 22cm. 85pgs. +1h. + varias láms. fuera de texto.   25€

10776. GUILLERMO NUÑEZ PEREZ (n. de Burgos, 1891): Las grades etapas oto-audiológicas. Discurso para la recepción pública… y contestación de Manuel Bermejillo Mascias. Real Academia Nacional de Medicina. Madrid, 1958. 4º mayor (25cm.) 113pgs. +1h.  12€

10820. GUILLERMO GARCIA PEREZ (n. de Quintanas Rubios, Soria, 1942): Las rutas del Cid. Editorial Tierra de Fuego. Madrid, 1988. 20cm. 278pgs. con mapas y dibujos en el texto.   12€

10872. ANDRES MURIEL (n. de Abejar, Soria, 1776): Historia de Carlos IV. Madrid, 1893-1895. Imprenta de Manuel Tello. 6 tomos (obra completa) en en tamaño 4º (24cm) con VIII+283, 268, 239, 203, 220 y 260pgs. Los publicó la Real Academia de la Historia, englobados en su colección “Memorial Histórico Español”. Es la primera vez que se publica esta historia que hasta entonces estaba inédita. La obra de este eclesiástico español afrancesado y liberal, abarca desde el advenimiento al trono de Carlos IV en 1788 hasta el concordato francés de 1801, poniendo gran énfasis en los diferentes avatares de la Revolución Francesa.  Todos los tomos en rústica, pero en estado impecable e intonsos. 125€

10874. CESAREO FERNANDEZ DURO (n. de Zamora, 1830): Colón y la historia póstuma. Examen de la que escribió el Conde de Roselly de Lourgues, leído ante la real Academia de Historia… por el Capitán de navio… Madrid, imp. de M. Tello. 1885. 18cm. 304pgs. Aunque en rústica, ejemplar impecable e intonso.   40€

10899. (CARTEL) Plaza de Toros de Peñaranda de Bracamonte. 20, 21, 22 y 23 Agosto 1987. 4 festejos taurinos. Juan José, Luis Francisco Espla, Juan Antonio Espla (rej.), Moreno Silva, Mariano Gimenez y Fernando Cámara. Gráficas Garme. 44x20cm. Viñeta a color y fotos. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico)  5€

10901. (CARTEL) Plaza de Toros de Palencia. Con motivo de la Feria y Fiestas de San Antolín. 31 y 1, 2, 3 y 4 Septiembre 1994. Toros de Victorino Martín, Manuel Alvarez, Clairac y Branco Nuncio para Joselito, Enrique Ponce, Espartaco, Cesar Rincón, El Cordobés, Juan Mora, Finito de Córdoba, Manolo Sánchez, Manzanares, Jesulín de Ubrique y Roberto Antolín. Gráficas Roca. 45x22cm. Con fotos. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico)    5€

11201. (CARTEL) Toros en Las Navas del Marqués (Avila). 19 Agosto 1951. 19 Agosto 1951. Festival a beneficio de los pobres. Erales de una acreditada ganadería, para Agustín Parra Parrita y José Juárez Gitanillo de Méjico. Imp. Torerias. 44x22cm. con fotos y vileta. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico)  9€

12223. LEON CORRAL Y MAESTRO (n. de Castroverde, Zamora, 1855): Noticias sobre las triquinas y medios para evitar su propagación. Valladolid. Imp. y Lib. Nacional y Estrangera de Hijos de Rodríguez. 1879. 21cm. 93pgs. con varias figs. en el texto + 1 lám. grabada por Lit. Fournier, de Valladolid, fuera de texto. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Con dedicatoria autógrafa del autor.  40€

12230. Numancia. Crónica del coloquio conmemorativo del XXI Centenario de la epopeya numantina. Zaragoza, 1972. Talleres Editoriales Librería General. 23x22cm. (cuadrado) 163pgs. con láms. (alguna a color y plegada) fuera de texto y numerosas figs., mapas, etc. en el texto. Artículos de Luis Pericot, Federico Wattemberg, Teógenes Ortego, Pedro de Palol, J. M. Blázquez, etc.   25€

12297. JOSE ZORRILLA: Don Juan Tenorio. Drama religioso fantástico en dos partes. Maucci. Barcelona, s. a. (pero 1914) 20cm. 157pgs. +1h. Buena enc. nueva en piel tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Retrato de Zorrilla en la cubierta y en la anteportada una nota en la que se dice que según escritura notarial la impresión de este drama queda reservada exclusivamente a Manuel Maucci, editor. Palau: 380909.      35€

12344. SANTA TERESA DE JESUS: Libro de su vida. Prólogo del P. Jesús Delgado, agustino. CIAP. Madrid, s. a. (hacia 192…) 2 tomos (obra completa) encuadernados en un volumen de 20cm. con 251 y 238pgs. con buena enc. en plena tela con tejuelo en piel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Exlibris de tampón de Beatriz, la hija de Valle Inclán.    35€

12355. MARIA ISABEL VIFORCOS MARINAS y Jesús Paniagua Pérez: El leonés Cristóbal Vaca de Castro, gobernador y organizador del Perú. Hullera Vasco-Leonesa. Sin lugar. 1991. Folio menor (28cm.) 151pgs. +1h. con buenas ilustraciones en el texto.     20€

12455. JUAN CONTRERAS, marqués de Lozoya (n. de Segovia, 1895): Introducción a la biografía del canciller Ayala. Discurso leído en su recepción pública en la Real Academia de Historia… y contestación de Antonio Ballesteros y Beretta. Madrid, 1941. 20cm. 69pgs.   15€

12477. JOSE ZORRILLA: Al-Hamar el Nazarita, rey de Granada. Leyenda oriental por… Dividida en cinco libros titulados: De los sueños, de las perlas, de los Alcázares, de los espíritus y de las nieves. Ilustrada con notas y seguida de la vida de Mahoma y de apuntes sobre su religión. Madrid. imp. de Julián Peña. 1853. 8º XXIII+227pgs. +1h. de índice. Buena enc. moderna en media piel con nervios y guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio. Rara edición que no vemos en Palau.     175€

12498. Barón de Nervo: Isabel la Católica. La España Imperial. Ediciones Luz. Zaragoza, 1938. 20cm. 272pgs. +2h. + 1 lám. con retrato. Ejemplar intonso.  12€

12620. GABRIEL Y GALAN: Cuentos y poesías. Biblioteca Patria. Madrid, sin año (hacia 191…) 17cm. 161pgs. +1h. Enc. de la época en plena tela.   12€

12621. ANDRES REVESZ: Morillo. El teniente general Don Pablo Morillo, primer conde de Cartagena (n. de Zamora, 1777). Madrid. Editorial Gran Capitán. 1947. 20cm. 206pgs. +1h. + 1 lám. con retrato.   15€

12655. Prologo galeato, relacion de la vida de la V. Madre Sor María de Jesús, abadesa, que fue, de el convento de la Inmaculada Concepción de la villa de Agreda, de la provincia de Burgos, y notas a las tres partes de la Mystica Ciudad de Dios. En Madrid: en la imprenta de la Causa de la V. Madre. 1720. 21cm. Portada a dos tintas con orla tipográfica + 676pgs. con el texto a dos columnas enmarcado por un filete. Enc. de la época en pergamino. Ejemplar muy limpio. Los autores constan al inicio de cada parte. Fue el autor de la primera parte José Ximénez de Samaniego, obispo de Plasencia y el de la segunda y la tercera Juan Sendín Calderón.   275€

12963. ADAM MEZ: El renacimiento del Islam. Traducción del alemán por Salvador Vila (n. de Salamanca, 1904). Publicaciones de las Escuelas de Estudios Arabes de Madrid y Granada. Madrid. imp. de Estanislao Maestre. 1936. 23cm. 641pgs. +2h. Enc. nueva en similpiel.   50€

12991. MAURICE DUVERGER: Instituciones políticas y derecho constitucional. Prólogo (bastante extenso, hasta la pág. 23) de Pablo Lucas Verdú (n. de Salamanca, 1923). 5ª edición española totalmente refundida y dirigida por Jorge Solé-Tura. Ediciones Ariel. Barcelona, 1970. 20cm. 637pgs.   12€

13125. AGUSTIN BLANQUEZ FRAILE (n. de Valladolid, 1883): Diccionario Latino-Español. Quinta edición. Ramón Sopena. Barcelona, 1966. 2 tomos (obra completa) en tamaño 22cm. con un total 1869pgs. Los dos tomos con enc. editorial en similpiel.   40€

13260. ANGEL RODRIGUEZ BACHILLER (n. de Montemayor, Valladolid, 1901): El Islam en Filipinas. Publicaciones de la Hispano-Arabe. Madrid, 1968. 20cm. 26pgs.   10€

13356. JULIO CALONGE (n. de Valladolid, 1914): Transcripción del ruso al español. Editorial Gredos. Madrid, 1969. 25cm. 55pgs. 12€

13371. EMILIO NAÑEZ FERNANDEZ (n. de Baños de Cerrato, Palencia 1926): El diminutivo. Historia y funciones en el español clásico y moderno. Madrid. 1973. 20cm. 458pgs. +6h. Ejemplar intonso. Con dedicatoria autógrafa del autor.  15€

13383. JOAN COROMINAS con la colaboración de José A. Pascual (n. de Salamanca, 1942): Diccionario crítico etimológico castellano e hispánico. Gredos. Madrid, 1980. 5 Tomos: Tomo 1. A-ca (LXXV+ 938 pgs.) Tomo 2. Ce-f (985 pgs.) Tomo 3. G-ma (903 pgs.) Tomo 4. Me-re (907 pgs.) Tomo 5. Ri-X (850 pgs.). Solo falta el tomo VI (y-z) que se puede localizar fácilmente en el mercado. Los cinco tomos en tamaño 25cm. con enc. editorial en similpiel.  245€
13394. OCTAVIANO ROMEO RODRIGO: Química celeste e investigaciones espectroscópicas realizadas en el último eclipse de Sol desde el globo “Jupirter”. Burgos. Imp. Hijos de Santiago Rodríguez. Sin año (pero 1906) 24cm. 36cm. Muy raro, pues solo hay un ejemplar en CCPBE.   70€

13497. JOSE PETISCO (n. de Ledesma, Salamanca, 1738): Gramática griega, compuesta por… Madrid. Imp. de Eusebio Aguado. 1828. 8º 2h.+141pgs. +1h. Buena enc. de la época en plena piel con tejuelo. Ejemplar muy limpio e impecable. Palau: 224142. Raro.   80€

14344. Nuevo Valbuena o diccionario Latino-Español formado sobre el de Don Manuel Valbuena (n. de Valladolid), con muchos aumentos, correcciones y mejoras por Don Vicente Salvá. Quinta edición. Valencia. Librería de los SS. Mallen y Sobrino. 1843. 24cm. XII+2h. + 935pgs. texto a doble columna. Buena enc. de la época, bien conservada, en plena piel con el lomo cuajado.  100€

14383. JOSE ZORRILLA: Vigilias del estío. Madrid. Boix, editor. Imprenta y Librería, calle de Carretas, número 8. 1842. 8º 283pgs.+ 1 h. de índice. Primera edición. Buena enc. nueva en plena piel de tafilete, con nervios, lomo cuajado y guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio.  140€

14500. Cortes de los antiguos reinos de León y de Castilla, publicadas por la Real Academia de la Historia. Tomo cuarto. Madrid. Est. Tip. de Sucesores de Rivadeneyra, 1882. En tamaño folio mayor (35cm.) 691pgs. +2h. de índice. Cuidada edición (probablemente de la tirada especial) en papel hilo, conservando los cortes originales barbados. Muy limpia (sin ningún punto de óxido). Con buena enc. nueva en hol. piel con nervios, guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Indice: Ordenamiento de don Fernando y doña Isabel hecho en la villa de Madrigal a 27 de Abril de 1476. Ordenamiento de las Cortes de Toledo de 1480. Ordenamiento de las Cortes de Toro de 1505. Cortes de Valladolid de 1506. Cortes de Burgos de 1512. Ordenamiento de las Cortes de Burgos de 1515. Ordenamiento de las Cortes de Valladolid de 1518. Cortes de Santiago y la Coruña de 1520. Cortes de Valladolid de 1523. Ordenamiento de las Cortes de Toledo de 1525. Capítulos de las Cortes que se celebraron en Madrid en 1528. Cuaderno de las Cortes… tuvo la ciudad de Segovia en 1532. Ordenamiento de las Cortes de Madrid en 1534. Ordenamiento de las Cortes en Valladolid de 1537. Palau: 63092.   140€

14596. ELIAS VALIÑA SAMPEDRO: El camino de Santiago. Estudio histórico-jurídico. Lugo, 1990. 24cm. XXIV + 267pgs.+ 1h. + 1 mapa plegado. 14€

14621. JOSE ZORRILLA: El alcalde Ronquillo. Revista Literaria Novelas y Cuentos nº 1162. Madrid, 1953. 23cm. 44pgs. con texto a doble columna.   8€

14713. DOMINGO RAMON DOMINGO DE MORATO: Estudios de ampliación de los códigos españoles y de sus instituciones sociales, civiles y políticas. Valladolid, Imp. de D. M. Aparicio. 1856. 22cm. 4h.+367pgs. + 4 h. de índice. Enc. de la época en hol. piel con hierros dorados en el lomo. Rara primera edición.    85€

14724. PATRICIO DE AZCARATE (n. de León, 1800): Veladas sobre la filosofía moderna. Madrid, imp. de M. Rivadeneyra. 1855. 21cm. 474pgs. +1h. de erratas. Buena enc. de la época en hol. piel. Muy raro en comercio. Palau: 21019.  110€

14725. PATRICIO DE AZCARATE (n. de León, 1800): Esposición (sic) histórico-crítica de los sistemas filosóficos modernos y verdaderos principios de la ciencia. Madrid, 1861. Tip. de Francisco de Paula Mellado. 4 tomos (obra completa) en tamaño 21cm. con II+366pgs. +1h., 4h.+333pgs., 294pgs.+1h y 248pgs.+ un estado plegado. Loc cuatro tomos con buen enc. uniforme de la época en cuatro volúmenes en hol. piel. Muy raro en comercio. Palau: 21021.     145€

14727. R. P. DUCHESNE: Compendio de la Historia de España, escrito en francés por… traducido al castellano con algunas notas críticas por el R. P. José Francisco Isla (n. de Vidanes, León, 1703). Continuada hasta 1851 por D. J. F. P. Madrid. imp. de la Biblioteca Selecta. 1851-1852. 2 tomos (obra completa) en tamaño 19cm. con LXI+ 375pgs. y 352pgs. Mancha de óxido antigua en el margen de las primeras 70 págs. del tomo II. Los dos tomos con buena enc. uniforme de la época en dos volúmenes en hol. piel con lomos cuajados. Palau:76434.     40€

14837. El Tebib Arrumi (seudónimo de Victor Ruiz Albeniz): El Caudillo S. E. D. Francisco Franco Bahamonde, por… Héroes de España. Siluetas biográficas de las figuras mas destacadas del Movimiento salvador. Avila. Imp. Católica de Sigirano Díaz. 1937. 21cm. 48pgs. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   25€

14984. Sesión de homenaje a San Juan de la Cruz. En el IV Centenario de su nacimiento. 16 de Diciembre de 1942. Academia Peruana correspondiente de la Real Academia Española. Lima. 1943. R. Varese, impresor. 25cm. 40pgs.     16€

14988. Discurso pronunciado por el Excmo Sr. Germán Gamazo (n. de Boecillo, Valladolid, 1840) en el Congreso de los Diputados… sobre la gestión financiera del Partido liberal. Madrid, imp. de los Hijos de J. A. García. 1894. 21cm. 34pgs. +1h.   24€

15074. A. (Andrés) TORRE RUIZ: La poesía de Amado Nervo. Universidad de Valladolid. Talleres Tip. Cuesta. Valladolid, sin año (hacia 193…) 25cm. 26pga.  10€

15078. JOSE EUGENIO DE URIARTE: Vida del P. Bernardo F. de Hoyos (n. de Torrelobatón, Valladolid, 1711), de la Compañía de Jesús. Arreglada y aumentada de cómo la escribió y dejo inédita el P. Juan de Loyola. Bilbao. imp. del Corazón de Jesús. 1888. 21cm. XVI+470pgs. + 4h. de índice. Ejemplar intonso.   26€

15090. ALFREDO GIL MUÑIZ: España regional y pintoresca (paisajes, tipos y costumbres) Lecturas escolares escogidas por… Burgos. Imp. de Hijos de Santiago Rodríguez. Sin año (hacia 193…) 19cm. 388pgs. Enc. en cartoné editorial con lomo en tela. Ejemplar impecable.   26€
15128. ANTONIO PEREIRA (n. de Villafranca del Bierzo, 1923): Relatos de andar el mundo. Biblioteca de El Sol. Madrid, 1991. 18cm. 93pgs. +1h. de índice.   8€

15148. Fray Gerundio (seudónimo de Modesto Lafuente, n. de Rabanal de los Caballeros, Palencia, 1806): Teatro social del siglo XIX. Madrid. Est. Tip. de F. de P. Mellado. 1846. 2 tomos (obra completa) en tamaño 24cm., con 1h. con retrato de Fray Gerundio en aguafuerte+ Portada grabada +520pgs. con 115 grabados en el texto, alguno de gran calidad y Portada grabada+ 340pgs. con 64 grabados en el texto, alguno de gran calidad. Buena enc. uniforme de la época en dos volúmenes, en plena piel con doble tejuelo. Ricardo Gullón: es la obra cumbre de Modesto Lafuente, una magnifica colección de artículos satíricos y costumbristas. Rara primera edición. Palau: 129779.   110€

15519. BALBINO VELASCO BAYON (n. de Lovinjos, Segovia 1926): Historia de Cuellar. Tercera edición. Segovia, 1988 (Gráficas Andrés Martín. Valladolid) 24cm. 704pgs. + unas 50 láms. con fotos, fuera de texto+ 1 plano plegado.   12€

15523. Mª ISABEL VIFORCOS MARINAS: El León barroco: los regocijos taurinos. Universidad de León. León, 1992. 24cm. 246pgs.    12€

15526. SEBASTIAN LAZO: Memorias del alcalde de Roa Don Gregorio González Arranz (1788-1840). Madrid, 1935. 24cm. 303pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   20€

15529. JOSE ZORRILLA: Cantos del trovador. Colección de leyendas y tradiciones históricas, por… Segunda edición, mejorada con ocho magníficas láminas (una de ellas es un retrato de Zorrilla) dibujadas por el acreditado artista Don Vicente Urrabieta y la biografía del autor. Madrid. imp. de Ortigosa y Reigón. 1851. 22cm. XXXII (con la biografía de Zorrilla) + desde la pag. 6 a la 336pgs. + 8 láms. grabadas a la litografía por la Lit. de J. Donon. Todo el texto fileteado con orla. Buena enc. nueva en media piel con nervios y doble tejuelo, con las guardas en papel de aguas. Tiene un error de paginación que Palau en su papeleta nº 380831 describe con detalle y que nuestro ejemplar coincide exactamente con lo explicado por Palau. Raro en el mercado.   110€

 
15530. JOSE MARIA GABRIEL Y GALAN: Obras completas. Tomo I. Castellanas. Nuevas castellanas. Extremeñas. Vigésimo primera edición. Zamora. Tip. de Jacinto González. Sin fecha (hacia 194…) 20cm. 311pgs.+4h. de índice +1 lám. con retrato.   14€
15531. MIGUEL DELIBES: Un novelista descubre América (Chile en ojo ajeno). Editora Nacional. Madrid, 1956. 22cm. 172pgs.+2h. Rústica con sobrecubiertas. Primera edición.   28€

15532. CARLOS DE PARRONDO: Saltus alvus. La cartilla de Sotosalbos. Imprenta Gabel. Segovia. 1973. 23cm. 2h.+36pgs. + varias láms. fuera de texto con numerosas fotos de la iglesia románica de San Miguel Arcángel.   10€

15537. TOMAS GARCIA YEBRA: Historia secreta de Las Navas del Marqués. Ediciones Libertarias. Madrid, 2001. 20cm. 254pgs.+ 6 h. con fotos, fuera de texto.  10€

15585. ANTONIO DE YARTO, comandante de Infantería: Reglamento táctico de Infantería. Tercera edición. 1941. Hijos de Santiago Rodríguez, Burgos. 18cm. 264pgs. con figs. en el texto.  10€

15622. JUAN DEL ROSAL: Crimen y criminal en la novela policíaca. Madrid, 1947 (imp. Casa Martín. Valladolid) 16cm. 411pgs.   12€

15727. JOSE PEÑIN (n. de Santa Colomba, León, 1943): Manual de los vinos de La Rioja. Madrid, 1982. 19cm. 246pgs. con fotos en el texto.   8€

15797. JOSE CAMON AZNAR: Guía de Salamanca. Patronato Nacional de Turismo. Madrid. 1932. 17cm. 124pgs.+16 láms. con buenas fotos, fuera de texto+ 1 plano plegado a color. Enc. en plena tela estampada.   20€
15808. Discurso pronunciado por el Excmo. Sr. D. Germán Gamazo (n. de Boecillo, Valladolid, 1840) en el Congreso de los Diputados el 7 de Mayo de 1894 con motivo de la interpelación del Sr. Cos-Gayón sobre la gestión financiera del Partido Liberal. Madrid. Imp. L. Miñón, 1894. 22cm. 31pgs.    12€

15825. La España de Menéndez Pelayo. Antología de sus obras, selección y notas de Miguel Artigas. 2ª edición. Valladolid, 1938, 23cm. 363pgs.+ 2h. de índice+ 1 lám. con retrato. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   26€

15854. A. (Antonio) BALLESTEROS y M. (Mercedes) Gaibrois: Ensayos históricos (de los tiempos de Isabel y Fernando). Madrid, 1951. 19cm. 147pgs. Enc. nueva en simil piel, conservando las cubiertas originales.   16€

15994. RAIMUNDO DE MIGUEL (n. de Belorado, Burgos, 1816): Curso práctico de latinidad o colección de piezas escogidas de los clásicos latinos, dispuestas en orden conveniente e ilustradas con notas y comentarios… 19ª edición corregida y aumentada. Madrid. 1929. 19cm. XIV+565pgs. Enc. de la época en hol. tela.   16€

16538. Anuario del Cuerpo Facultativo de Archiveros, Bibliotecarios y Arqueólogos. Madrid, 1934. Vol. I. 25cm. XIV+407pgs. + numerosas láms. fuera de texto y figuras en el texto. Ejemplar intonso, impreso en papel fuerte. Contiene los siguientes trabajos, de alguno de los cuales, es innecesario destacar su importancia: Notas biográficas y bibliográficas de José Ramón Mélida, por Francisco de P. Alvarez-Ossorio (hasta la pág.48); Amostras da Secçao Hespanhola do Museu Etnológico de Belem (Portugal) (pag. 49-53 + 3 láms.); Noticia de algunos neolitos procedentes de tierra de Toledo, por el Conde de Cedillo (pag. 61-84); Les premiers celtes en Espagne, par Mr. Luis Siret (pag. 85-104); De terra sigillata. Un vaso inédito de Germanus, por Luis Vázquez de Parga (pag. 105-112 + 1 lám.); Epigrafía emeritense por el dr. Lothar Wickert (pág. 113-128); Los castros prehistóricos del norte de Galicia, por Federico Manciñeira (pag. 129-147 + 3 láms.); Varios objetos de los primeros tiempos del cristianismo, por H. (Hermilio) Alcalde del Rio (n. de Villamediana, Palencia, 1866) (pág. 149-159 + 1 lám.); Inventario dos mosaicos romanos en Portugal, por Serpa Pinto (161-190); Vidrios romanos del Museo Emeritense, por Maximiliano Macías (pág. 191-195 + 2 láms.); The Chambered Tombs of Scotland in relation with those of Spain and Portugal (pág. 197-209); Un códice latino de Burgos, por Ramón Revilla Vielva (n. de Palencia, 1882) (211-221 + 2 láms.); Cale en Callaecia, pelo Dr. A. A. Mendes Correa (pág. 223-230 + 1 lám.); Artistas extranjeros en Aragón, por Ricardo del Arco (pág. 231-244 + 1 lám.); Cortesanas y sirenas, por J. Amorós (pag. 245-253 + 1 lám.); Estudios prehistóricos en la provincia de Granada, por Hugo Obermaier (pag. 255-291); Una obra desconocida del escultor Alonso de Mena en la catedral de Córdoba, por Enrique Romero de torres (pág. 293-298 + 1 lám.); Die Chronologie der westgotishchen Grabfunde in Spanien, von Dr. Hans Zeiss (pág. 299-307 + 1 lám.); La Biblioteca del marqués de Moya, por Vicente Castañeda (pág. 309-318 + 2 láms.); Sucaelo por Joaquín María de Navascués (pág. 319-336 + 1 lám.); El Acheulense del Valle del Manzanares, por José Pérez de Barradas (pág. 337-354 + 2 láms.); Un pintor ceramista que firmó sus obras, por Juan Cabré Aguiló (pag. 355-382); La medalla del cardenal Espinosa, por Casto María del Rivero (pág. 383-401 + 2 láms.); La torre de doña Urraca en Covarrubias, por Francisco Iñiguez (pag. 403-407 + 6 láms.)     55€

16553. ANTONIO BACIERO (n. de Aranda de Duero, 1936): El órgano de cámara del convento de la Encarnación de Avila. Madrid, 1982. En tamaño folio (31cm.) 191pgs. Magnifico estudio con profusión de buenas ilustraciones. Enc. en plena tela editorial con sobrecubiertas.    16€

16637. ALBERTO RISCO, S. I.: La epopeya del Alcazar de Toledo. Relación histórica de los sucesos desde los comienzos del asedio hasta su liberación. 21 de Julio a 28 Septiembre de 1936. Prólogo de Federico García Sanchiz. Burgos. Imp. Aldecoa, 1937. 4º mayor (26cm.) 240pgs. + numerosas láms. con fotos (muchas de ellas a plena página) todas fuera de texto. Primera edición. Enc. de la época en hol. tela.  35€

16731. JOSE MARIA GIL-ROBLES (n. de Salamanca, 1898): La Monarquía por la qué yo luché. Páginas de un diario (1941-1954). Edición preparada por Pablo Beltrán de Heredia. Madrid, 1976. 21cm. 430pgs.  10€

16733. LEOPOLDO ALAS “Clarín” (n. de Zamora, 1852): Pipá. Ilustraciones (y cubierta a color) de Helguera. Madrid. El Cuento Azul nº 12.  s. a. (hacia 192…) 17cm. 62pgs. +1h.    10€

16736. CARMEN MARTIN GAITE (n. de Salamanca, 1925): Macanaz, otro paciente de la Inquisición. Madrid. Taurus. 1975. 21cm. 476pgs. +2h.   15€
16753. LOURDES VENTURA (n. de Palencia, 1956): El poeta sin párpados (novela). Barcelona, 2002. 24cm. 190pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   10€

16815. CARLOS ROMERO DE LECEA: El V Centenario de la introducción de la imprenta en España. Segovia, 1472. Antecedentes de la imprenta y circunstancias que favorecieron su introducción en España. Joyas Bibliográficas. Madrid, 1972. Folio (29cm.) 290pgs.+ 1h. de colofón. Buena enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.   40€

16948. JUAN LUIS GALIACHO: Jesús Gil y Gil (n. de Burgo de Osma), el gran comediante. Madrid, 1993. 21cm. 315pgs. con varias láms. fuera de texto, con fotos. Sello de anterior propietario.   10€

17049. APULEYO SOTO (n. de Segovia, 1942): Vida privada (poemas) Madrid, 1982. 17cm. 413pgs.   12€

17053. JOSE SANCHEZ ROJAS (n. de Alba de Tormes, 1885): Sensaciones de Salamanca. Salamanca. Imp. Provincial. 1932. 22cm. 67pgs. + 1h. de índice+ 24 láms. con fotos (algunas de gran calidad) fuera de texto.    20€

17062. FRANCISCO ANTON (n. de Corrales, Zamora, 1890): Sobre todas las cosas. Novela corta. Imp. castellana. Valladolid, sin año (la BN lo fecha en 1927) 19cm. 79pgs. Edición no venal, nominados (para Juan Antonio Llorente) y numerada de solo 100 ejemplares (el nuestro el nº 71) en papel fuerte. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   45€

17551. Títulos de Indias. Terminado de redactar, ordenado y clasificado por Ricardo Magdaleno (n. de Valladolid, 1898). Catálogo XX del Archivo General de Simancas. Valladolid. 1954. 25cm. XV+ 980pgs. +2h.    20€ 

17553. Catálogos de la Biblioteca “America”. I. Catálogo alfabético de autores de obras de mas de 200 páginas. Redactados por D. José Mª de Bustamante y Urrutia (n. de Villalobar, León, 1876), Jefe de la Biblioteca Universitaria. Apéndice I: 1927-1930. Santiago. Tip. de “El Eco Franciscano”. 1931. 90pgs. +1h. Buena enc. nueva en plena tela y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Ejemplar intonso.  30€
17632. CASIMIRO GARCIA-ABADILLO y Luis Fernando Fidalgo (n. de Palencia, 1956): La revolución de los Albertos. Madrid. 1989. 21cm. 405pgs. + varias láms. con fotos, fuera de texto. De Construcciones y Contratas a la guerra bancaria.   8€

17640. Colección de documentos inéditos para la Historia de España, por los Srs. Marqués de Pidal y D. Miguel Salvá. Tomo XXXI. Madrid. imp. de la Viuda de Calero. 1857. 22cm. 574pgs. + 1h. de índice. Contiene este tomo exclusivamente: Documentos relativos a D. Sancho Dávila, general de Felipe II. Enc. de principios del siglo XX en plena tela con tejuelo. Exlibris de un anterior poseedor que lo fue el Conde de Portoalegre. Sancho Dávila y Daza (n. de Avila, 1523), fue un destacado militar español, apodado “El rayo de la guerra” y maestre de campo de los tercios, bajo el mando del Duque de Alba. Palau: 56430: Esta Colección es la mas importante documentación sobre la Historia de España hasta ahora publicada. La Colección completa es difícil de reunir y consta de 112 tomos.   40€

17672. Estudio previo de terrenos. Accesos de Galicia. Tramo Vega de Tera – Puebla . M.O.P. Dirección General de Carreteras. Madrid, 1974. Sin imprenta, pero Servicio de Publicaciones del M.O.P. En tamaño folio (30cm.) 61pgs. con numerosas fotos y esquemas del terreno, en el texto + 1 hoja plegada y encartada, de grandes dimensiones, de 80x98cm. que incluye un mapa litológico, un esquema geotécnico, un esquema de suelos y un esquema geológico, todos a color.   35€

17673. Estudio previo de terrenos. Corredor del Noroeste. Tramo Tordesillas - Benavente. M.O.P. Dirección General de Carreteras. Madrid, 1973. Sin imprenta, pero Servicio de Publicaciones del M.O.P. En tamaño folio (30cm.) 79pgs. con numerosas fotos y esquemas del terreno, en el texto + 3 hojas plegadas y encartadas, de grandes dimensiones, cada una de 108x70cm. que incluyen mapas litológicos, esquemas geotécnicos, esquemas de suelos y esquemas geológicos, todos a color.   35€

17697. SANTIAGO BONILLA MIRAT (n. de Salamanca, 1844): Tratado elemental de química general y descriptiva, con nociones de termoquímica. Quinta edición, corregida y aumentada. Valladolid. Imp. de los Hijos de Rodríguez. 1893. 19cm. VIII+720pgs. con 199 figs. en el texto +4h. de índice. Enc. de la época en hol. piel.   14€

17712. TOMAS SALVADOR (n. de Villada, Palencia, 1921): El haragán. Barcelona, 1968. 20cm. 230pgs. Enc. en cartoné editorial.   10€

17834. F. HERNANDEZ GIRBAL (n. de Béjar, Salamanca, 1902): Bandidos célebre españoles. En la historia y en la leyenda. Primera serie. Madrid 1979. 22cm. 525pgs. + unas 20 láms. fuera de texto. Enc. en tela editorial. Trata esta serie, entre otros de: Serrallonga, Diego Corrientes, Jaime el Barbudo, El Tempranillo, Luis Candelas, Los Siete Niños de Ecija, Miguelito Carrota y El Barquero de Cantillana. 18€
17842. MANUEL FERNANDEZ-MIRANDA y Rodrigo de Balbín Berhmann: La cueva del Asno (Los Rábanos, Soria). Comisaría General de Excavaciones Arqueológicas. Separata del Noticiario Arqueológico Hispánico. Madrid, 1973. 24cm. 26pgs. con 4 láms. fuera de texto y 25 figs. en el texto + un mapa plegado de la cueva.   14€

17852. Discurso leído en la Universidad de Valladolid, en la solemne inauguración del Curso Académico de 1919 a 1920, por el doctor D. Enrique Súñer y Ordóñez (n. de Poza de la Sal, Burgos, 1878). Valladolid. Talleres tip. Cuesta, sin año (pero 1919) 4º mayor (26cm.) 58pgs. El tema del discurso es: “Apuntes sobre cuestiones éticas con algunas consideraciones de carácter biológico”.   16€

17854. JUAN ANTONIO GAYA NUÑO (n. de Tardecuelde, Soria 1913): Historia del arte español. Con 300 reproducciones fuera de texto. Editorial Plus Ultra. Madrid. 1946. 20cm. 478pgs. + numerosas láms. fuera de texto. Buen enc. editorial en plena tela estampada.    18€

17855. P. FALLOT: Note preliminaire sur le Crétacé de la région de Soria. Separata del “Butlletí de la Institució Catalana d’Historia Natural”. Barcelona, 1931. 22cm. 7pgs.   8€

17856. ENRIQUE LLAMAS MARTINEZ (n. en 1926 en Valdevimbre, León): El archivo y la biblioteca de la Universidad Pontificia de Salamanca. Salamanca, 1990. 24cm. 147pgs. + varias láms. fuera de texto, con portadas de diferentes obras.  12€

17857. PAU JAURALDE (n. de Palencia, 1944): Sin embargo (poemas). Madrid, 2000. Calambur Poesía. 23cm. 140pgs. +2h. Cuidada edición en buen papel.   12€

17870. V Congreso Nacional de Riegos y Exposición aneja, celebrados en Valladolid del 23 al 30 de Septiembre de 1934. Tomo II. Valladolid, 1935. Imprenta Castellana. 22cm. 424pgs. +1h- de índice. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas.   22€

17877. E. ALONSO MUNARRIZ: Corrupción en el pan. Imp. C. de las Heras. Soria. 1978. 21cm. 224pgs. Trata del escándalo del fraude del pan en la década de los años 70 en Madrid. Con tarjeta de envío y dedicatoria autógrafa del autor al político Pablo Castellanos.   14€

17879. GREGORIO MORO: La Soterraña y Olmedo (leyenda en verso). Tomo I. Valladolid. Imp. de la Casa Social Católica. 1924.  18cm.  104pgs. Ejemplar intonso. Cubierta a color diseñada por Cheché. Aunque dice tomo I fue el único que se publicó.   14€

17880. CARLOS DE ROJAS (n. de Ciudad Rodrigo, 1939) y Manuel Vidal: Cuernos para el dialogo. Madrid. 1976. 21cm. 237pgs. con fotos en el texto.    12€

17883. ANTONIO COLINAS (n. de La Bañeza, León, 1946): La llamada de los árboles. Barcelona, 1988. 16cm. sin paginar (unas 100pgs.) con ilustraciones a color de diferentes plantas y árboles. Con dedicatoria autógrafa del autor.  10€

17884. JOSE LUIS L. (López) ARANGUREN (n. de Ávila, 1909): Que son los fascismos. Barcelona, 1976. 17cm. 77pgs. con fotos en el texto.   10€

17885. JOSE MIGUEL ULLAN (n. de Villarino de los Aires, Salamanca, 1944): Las soledades de Francisco Peinado. Madrid, 1977. 19cm. 142pgs. Con numerosas ilustraciones a color de diferentes cuadros de este pintor malagueño.   12€

17886. N. (Nicomedes) SANZ Y RUIZ DE LA PEÑA (n. de Valladolid, 1905): Doña Juana I de Castilla, la reina que enloqueció de amor, por… Con un estudio (24pgs.) del Dr. Vallejo Nágera (n. de Paredes de Nava, Palencia, 1889). Ediciones Luz. Zaragoza. 1939 (Imp. de “El Adelantado de Segovia”, de Segovia) 21cm. 340pgs. + 10h. con propaganda de la Editorial+ 1 lám. con retrato. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  40€

17893. SEVERIANO FERNANDEZ NICOLAS (n. de Montejos, León, 1919): Crónica de un juez. Escelicer. Madrid, 1973. 18cm. 228pgs.   10€

17901. Discurso leído ante la Real Academia Española, por… Narciso Alonso Cortés (n. de Valladolid, 1875) en su recepción pública… y contestación de Angel González Palencia. Imp. Castellana. Valladolid, 1946. 25cm. 66pgs. El tema del discurso fue: Poesía plástica y doctrinal en el siglo XIX.   14€

17913. MANUEL DE LOPE (n. de Burgos, 1949): Los labios de vermut. Barcelona, 1983. 20cm. 219pgs.+2h.   10€

17923. RAFAEL CANO: Discurso inaugural leído en la Universidad Literaria de Valladolid… Valladolid. Imp. de José Manuel de la Cuesta. 1900. 4º mayor (27cm.) 71pgs. El título del discurso es: Relaciones entre la literatura y la historia de España. Buena enc. en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  26€

18034. (CARTEL) Las Navas del Marqués (Avila). 8 Agosto 1948. Novillos de Antonio García Zaballos, para Nicolás Pérez (Cardeñas) y Manolo Aguila (Saleri II). Imp. Los Tres Avisos, de Madrid. 43x20cm. con viñetas.   18€
18255. JOSE P. (Palmerino) SAN ROMAN COLINO: Legislación del Gobierno Nacional. Contiene todas las disposiciones legislativas dictadas por la Junta de Defensa Nacional… 1936. Segundo semestre. Avila. Imp. Emilio Martín. 20cm. 618pgs. +VI + XXIpgs. de índices. Enc. editorial en plena tela.    16€

18256. JOSE P. (Palmerino) SAN ROMAN COLINO: Legislación del Gobierno Nacional. Contiene todas las disposiciones legislativas dictadas por la Junta de Defensa Nacional… 1937. Primer semestre. Avila. Imp. Emilio Martín. 20cm. 751pgs. +VII + XXIIIpgs. de índices. Enc. editorial en plena tela.    16€

18284. JOSE MARIA BAZ ARGÜELLO (n. de Zamora, 1925): El habla de la tierra de Aliste (Zamora). Madrid. CSIC. 1967. 4º mayor (26cm.) XV+150pgs. + 16 h. con figs. + 4h. con mapas. Ejemplar intonso y con buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelo, conservando las cubiertas originales. Magnifico estudio.    45€

18294. JUAN DE CONTRERAS, Marqués de Lozoya (n. de Segovia, 1893): Santiago Apóstol, patrón de las Españas. Biblioteca Nueva. Madrid, 1940. 18cm. 155pgs. +2h. Con buena enc. nueva en un volumen en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  26€

18304. ALEJANDRO MUÑOZ ALONSO (n. de Salamanca): Las elecciones del cambio. Barcelona, 1984. 21cm. 370pgs. +3h.   12€

18308. LUIS LANDINEZ (n. de Salamanca, 1911): Los hijos de Máximo Judas. Barcelona, sin año (pero 1949) 18cm. 188pgs. con sobrecubiertas a color diseñadas por S’well. Primera y rara edición de esta extraña novela.    16€

18329. ANGEL PARIENTE (n. de Mazariegos, Palencia, 1904): Gramática latina. Industrias Gráficas “Diario-Día”. Palencia, 1959. 22cm. 160pgs.  10€

18339. JOSE y MANUEL PRADOS LOPEZ: Narváez, el Espadón de Loja. Compañía Bibliográfica. Madrid. 1952. (Imp. Aldecoa, Burgos). 21cm. 198pgs. +1h. + 1 lám. con retrato. Ejemplar intonso. Sello de antigua biblioteca.   14€

18340. VALERIANO PUERTAS, presbítero: Devocionario de la Sagrada Familia, arreglado por el promotor general de la Asociación Universal Nazarena. Imp. Gutiérrez, Liter y Herrero. Palencia, 1909. 16cm. 64pgs. Muy Raro, pues no lo vemos en el CCPBE.     35€

18400. FIDEL PEREZ MINGUEZ (n. de Valladolid, 1870): La casa de Cervantes en Valladolid. Madrid. Imp. del Asilo de Huérfanos del S. C. de Jesús. 1905. 18cm. 175pgs. con dos planos en el texto. Buena enc. de la época en hol. piel con nervios, conservando la cubierta anterior original.   35€

18408. MANUEL DE LOPE (n. de Burgos, 1949): Jardines de Africa. Novela. Biblioteca El Sol. Madrid, 1991. 18cm. 93pgs. +1h.  7€

18409. JUAN PEDRO APARICIO (n. de León, 1941): Los guerreros y otros relatos. Biblioteca El Sol. Madrid, 1991. 18cm. 94pgs. +1h.  7€

18410. LUIS MATEO DIEZ (n. de Villablino, León, 1942): Alabanito, amigo mío. Biblioteca El Sol. Madrid, 1991. 18cm. 94pgs. +1h.  7€

18430. Afirmación Maurista. Discursos pronunciados por los señores (Pio) Zabala, (Gabriel) Maura, (Cesar) Silió (n. de Valladolid, 1865) y (Antonio ) Goicoechea. Mitin celebrado en el teatro de la Comedia el 12 de Enero de 1923. Madrid, 1923. 19cm. 47pgs.   16€
18434. ISMAEL CALVO MADROÑO (n. de Pozoantiguo, Zamora, 1858): Descripción geográfica, histórica y estadística de la Provincia de Zamora. Madrid, 1914. 18cm. VIII+334pgs. + varias láms. con fotos, fuera de texto + 1 mapa plegado y a color de la provincia de Zamora (seguido de) Aguas de Calabor. Guía de dichas aguas minero-medicinales. Partido de Puebla de Sanabria. 16pgs. + 3 láms. con fotos. Ejemplar intonso, impecable y sin circular.    35€

18469. TEODORO RODRIGUEZ, O. S. A. (n. de Santiago Millas, León, 1864): Causas, causantes y remedios del moderno caos social. Madrid. imp. del Monasterio del Escorial. 1944. 19cm. 414pgs. +2h. Enc. de la época en media tela, conservando las cubiertas originales.   14€

18472. DANIEL SUEIRO y Bernardo Díaz Nosty (n. de Valladolid, 1946): Historia del franquismo. Madrid, 1977. Tres tomos en tamaño folio (31cm.) con enc. editorial en plena tela estampada. Tomo I: 1939-1945. 300pgs. +índices. Tomo II: 1946-1953. 300pgs. +índices. Tomo III: 1954-1964. 300pgs. +índices. Los tres tomos con profusión de fotos en el texto, alguna muy curiosa.  40€

18480. GRATINIANO NIETO GALLO (n. de La Aguilera, Burgos, 1917): Primitivos castellanos: El maestro Curiel en el Museo de Valladolid. Universidad de Valladolid. Separata del “Boletín del Seminario de Estudios de Arte y Arqueología”. 1946. 24cm. 14pgs. + 23 láms. fuera de texto. Enc. en hol. piel firmada por Cándido Valentín, de Valladolid.    18€ 

18481. GRATINIANO NIETO GALLO (n. de La Aguilera, Burgos, 1917): El retablo de San Juan Bautista en la iglesia del Salvador de Valladolid. Universidad de Valladolid. Boletín del Seminario de Estudios de Arte y Arqueología. 1940. 24cm. 24pgs. + 31 láms. fuera de texto. Enc. en hol. piel, conservando las cubiertas originales y firmada por Cándido Valentín, de Valladolid.    22€ 

18533. PILAR BARRACA DE RAMOS: La decoración mural romana de Santa María la Antigua Avila. Separata de Estudios Abulenses. 1993. 24cm. 10pgs. con 6figs. en el texto.   6€

18558. MARIA CRUZ CARDETE DEL OLMO: Identidad y religión: el santuario de Apolo en Basas (Fidelia, Grecia). Separata de Stvdia Histórica. Salamanca, 2003. 24cm. 28pgs. con figs. en el texto.  6€

18559. El tesoro de Arrabalde (Zamora) y su entorno histórico. Exposición. Textos de Germán Delibes y Ricardo Martín. Zamora, 1982. 24cm. sin paginar (unas 40pgs. con fotos en el texto.   12€

18573. Archivo Español de Arqueología. Madrid. CSIC. Nº 43. Abril-Junio. 1941. En tamaño folio menor (28cm.) Desde la Pág. 249 a la pág. 360 con numerosas figs. en los textos y todos los artículos con varias láms. con fotos y fuera de texto. Contiene los siguientes artículos: Asta Regia, por Adolf Schulten; Excavaciones romanas en Portugal: Conímbriga, por Vergilio Correia; Nueva inscripción mozárabe de las Alhambra, por Joaquín de Navascués; Nuevas investigaciones sobre el yacimiento de San Isidro (Madrid), por José Pérez de Barradas; Las termas romanas de Caldas de Malavella (Gerona), por J. de C. Serra Rafols; Pinturas y grabados rupestres en las provincias de Segovia y Soria.    25€

18596. Don Pablo de Santa María, gran rabino y obispo de Burgos. Discurso leído ante la Real Academia de la Historia, al ingresar en ella, por… Luciano Serrano y Pineda, abad de Silos (n. de Castroceniza, Burgos, 1879) y contestación al mismo por Elías Tormo y Monzó. Imp. El Monte Carmelo. Burgos, 1940. 24cm. 28pgs.   10€

18601. MARCIAL DE LA CAMARA, profesor de Arquitectura: Tratado teórico – práctico de Agrimesura y Arquitectura legal. Tercera edición. Valladolid, 1863. Imp. de Francisco Miguel Perillán. 23cm. 497pgs. Buena enc. de la época en medio pergamino con nervios y puntas.    45€

18940. GERMAN DIEZ BARRIO (n. de Buenavista de Valdavia, Palencia, 1952): Dichos didácticos. Refranes agrícolas de meses y santos. Imp. Simancas Ediciones. Valladolid, 1996. 20cm. 159pgs.    8€

19000. (CARTEL MURAL) Cuellar. Los Encierros más antiguos de España. Los días 31 Agosto, 1, 2 y 3 Septiembre 1997. Declarados de interés turístico. Gráficas Andrés Martín, de Valladolid. 70x50cm. Con gran viñeta a color de un toro embistiendo ocupando todo el cartel.     14€

19001. (CARTEL MURAL) Cuellar. Los Encierros más antiguos de España. Los días 28, 29, 30 y 31 Agosto 1988. Declarados de interés turístico. Gráficas Andrés Martín, de Valladolid. 70x50cm. Con gran viñeta a color de un toro embistiendo a una talanquera ocupando todo el cartel.      18€

19033. GUMERSINDO DE AZCARATE (n. de León, 1840): Los Estados Unidos. Conferencia… Madrid. Est. Tip. Suc. de Rivadeneyra. 1892. 24cm. 44pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   16€

19077. Awraq. Revista editada por el Instituto Hispano Arabe de Cultura. Números 5-6 (en un tomo) Madrid, 1982-1983. En tamaño folio menor (27cm.) 306pgs. con fotos y figs. en los textos + 134pgs. en árabe. Algunos de los trabajos que contiene este tomo, son los siguientes: Observaciones sobre la métrica de as-Sustari, por Federico Corriente; Introduction à la philosophie islamique, par El Ghannouchi; La estancia del padre Girón en Mequinez (1766), por Arribas Palau; Las relaciones hispano-marroquíes en el siglo XIX, por Morales Lezcano; El arco: tradición e influencias islámicas en el románico del reino de León, por E. Fernández González, etc.   15€
19137. FERNANDO DE CASTRO (n. de Sahagún, León, 1814): Resumen de Historia general. Duodécima edición, aumentada y mejorada con mapas y grabados por Manuel Sales y Ferré (n. de Ulldecona, Tarragona, 1843). Madrid, 1878. 20cm. 484pgs. + 15 láms. con mapas, fuera de texto. Enc. nueva en similpiel y guardas en papel de aguas. Ejemplar impecable.    26€

19143. JOSE MARIA DIEZ BORQUE (n. de Gómara, Soria, 1947): Antología de la literatura española. III: Teatro de los siglos XVI y XVII. Biblioteca Universitaria Guadiana. Madrid, 1975. 21cm. 627pgs. + 2h. de índices.   14€

19180. FELIX GRANDE: La canción de la Tierra. Antología (1963-1998). Gráficas Varona. Salamanca, 2004. 23cm. 134pgs.   10€

19205. EDUARDO DE GUZMAN (n. de Villada, Palencia, 1908): La muerte de la esperanza. Madrid, 1973. 21cm. 394pgs. Enc. editorial en plena tela estampada. Son unas memorias noveladas donde narra el acontecer, hora a hora, vivido por el periodista Eduardo de Guzmán, de los primeros cuatro días de la guerra civil española en Madrid y de los cinco últimos en Alicante.    12€

19207. LUIS MONTAN: Episodios de la Guerra Civil. ¡Guadalajara, heroica y mártir!. Ilustraciones de “Geache”. Librería Santarén (Imp. Castellana). Valladolid, sin año (hacia 1939) 24cm. 32pgs. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas. Raro en comercio.  28€

19252. Marqués de San Juan de Piedras Albas: Elogio de Santa Teresa de Jesús. Discurso compuesto y leído por… Avila. Imp. De Senén Martín. 1922. 24cm. 70pgs. + 1 lám. con retrato de Santa Teresa.  24€

19257. ¿Qué es la J.O.C.?. Publicaciones FAE. La J.O.C. viene a solucionar la triste vida de los jóvenes obreros. Imp. de Afrodísio Aguado. Valladolid – Palencia. Sin año (hacia 1931) 22cm. 16pgs. Con cubierta a color ilustrada por Orbegozo. Curioso.  16€

19258. ANGEL PESTAÑA (n. de Ponferrada, 1886): Trayectoria sindicalista. Prólogo (muy extenso, hasta la pag. 77) de Antonio Elorza. Madrid, 1974. 23cm. 880pgs.   16€

19259. CARMEN GARCIA-FRIAS CHECA: Convento de Santa Clara. Tordesillas. Guía de visita. Editorial Patrimonio Nacional. Madrid, 1999. 20cm. 90pgs. Con numerosas fotos a color en el texto.  8€

19260. MAXIMO REGIDOR (n. de Valladolid, 1929): Valladolid. Septima edición. Editorial Everest. León, 1983. 18cm. 159pgs. + 20pgs. Con numerosas fotos a color en el texto de Oronoz, Andrés Arroyo y otros.  8€

19261. JULIAN ALVAREZ VILLAR: Salamanca. Octava edición. Editorial Everest. León, 1980. 18cm. 159pgs. + 20pgs. Con numerosas fotos a color en el texto de Oronoz.  8€

19265. MANUEL SANCHEZ-CAMARGO: Leopoldo Panero (n. de Astorga, 1909) y la pintura española contemporánea. Separata de “Cuadernos Hispanoamericanos”. Madrid, 1965. 24cm. 6pgs. +1h.   5€

19266. MARIA CRUZ EBRO (n. de Burgos, 1881): Memorias de una burgalesa. 1885-1931. Burgos, 1952. Imp. de la Diputación. 22cm. 413pgs. +2h. de índices. Interesante colección de artículos sobre la vida cotidiana en Burgos en aquella época.   40€

19382. MAXIMILIANO CLAVO (n. de Arevalo, Avila, 1879): Crónicas de Corinto y Oro. Madrid. CIAP. 1931. 22cm. 353pgs. +1h.+varias láms. con fotos, fuera de texto. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel, con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales a color ilustrada por Roberto Domingo.  40€
19387. EVARISTO SILIO Y GUTIERREZ: Santa Teresa de Jesús. Poema. Madrid. Imp. de la Compañía de Impresores a cargo de D. A. Avrial. 1867. 20cm. 100pgs. Con dedicatoria autógrafa del autor a D. Galo Zayas de Celis. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas. Raro en comercio y ningún ejemplar en el CCPBE.  75€

19402. Fray JUSTO PEREZ DE URBEL (n. de Burgos, 1895): San Pablo, apóstol de las gentes. Tercera edición. Madrid, 1950. 20cm. 308pgs. Enc. editorial en plena tela estampada con sobrecubiertas.   12€

19410. P. LESMES FRIAS (n. de Villadelmiro, Burgos, 1870): La Provincia de Castilla de la Compañía de Jesús, desde 1863 hasta 1914. Reseña histórica ilustrada. Bilbao-Deusto. 1915. 25cm. 1 lám. con retrato de Pio VII + 365pgs. + 1h. de índice. Con numerosas fotos en el texto, alguna a plena página y de gran calidad.  45€

19425. G. (Gervasio) MANRIQUE (n. de Osma, Soria): Vida pastoril. Temas Españoles. Madrid, 1955. 24cm. + 4 láms. con fotos. Con dedicatoria autógrafa del autor.  12€

19448. ANDRES GIMENEZ SOLER: Fernando el Católico. Editorial Labor. Barcelona, 1941. 19cm. 227PGS. + 16 láms. fuera de texto. Enc. editorial en plena tela estampada.    10€

19476. JOSE DE IRIARTE Y ARJONA, comandante de Artillería: Tratado de máquinas de vapor. Segovia. Imp. Mauro Lozano, 1923. 24cm. 457pgs. + 2 de índices. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.   30€

19478. ANDRE VILLEBOEUF: Bravo toro. Editions Baudinière. Paris. 1929. 19cm. 214pgs. + 4h. Impresiones de un viaje por España (Madrid, Segovia, Salamanca, Córdoba, Ronda y Málaga) incluyendo también un capítulo taurino.    25€
19486. CLAUDIO SANCHEZ ALBORNOZ: Una ciudad de la España cristiana hace mil años. Estampas de la vida en León. Prólogo de Ramón Menéndez Pidal (bastante extenso, hasta la pág. 14). Quinta edición. Rialp. Madrid, 1966. 23cm. 216pgs. +2h. de índice y colofón. Enc. editorial en hol. piel con el lomo cuajado.   14€

19548. PEDRO DORADO, cat. de la Universidad de Salamanca (n. de Bejar, Salamanca, 1861): Nuevos derroteros penales. Biblioteca Sociológica Internacional. Barcelona, 1905. 16cm. 161pgs. +1h.   20€

19585. E. (Enrique) RODRIGUEZ SOLIS (n. de Avila, 1844): María Pita (defensa de la Coruña en 1589). Narración histórica. (de la colección) Glorias de España. Madrid. Imp. de “La Última Moda”. 1898. 19cm. 40pgs. con dibujos. Muy raro.    35€
19594. VICTOR SALMADOR (n. de Bejar, Salamanca): Don Juan de Borbón. Grandeza y servidumbre del deber. Barcelona, 1976. 24cm. 323pgs. con numerosas fotos en el texto, alguna muy curiosa. Enc. editorial con sobrecubiertas.    12€

19595. APOLINAR DE RATO y Ramón de Rato: Castilla engendra a España. Edad Media caliente. Madrid, 1979. 25cm. 298pgs. Enc. editorial en plena tela estampada.   10€

19633. CARLOS MARIA YDIGORAS (n. de Burgos, 1924): Los libertadores USAS. Madrid, 1965. 19cm. 636pgs.   10€

19671. Colegio Mayor Universitario de Santa Cruz. Memoria del curso 1947-1948. Universidad de Valladolid. Tip. Casa Martín, de Valladolid. 24cm. VII + 15pgs. 8 láms. fuera de texto, con fotos de las diferentes actividades del curso (alguna muy curiosa). Con enc. de la época en hol. piel, firmada por Cándido Valentín, de Valladolid.    16€

19672. Colegio Mayor Universitario de Santa Cruz. Memoria del curso 1948-1949. Universidad de Valladolid. Tip. Sever Cuesta, de Valladolid. 24cm. 27pgs. 14 láms. fuera de texto, con fotos de las diferentes actividades del curso (alguna muy curiosa). Con enc. de la época en hol. piel, firmada por Cándido Valentín, de Valladolid.    16€

19673. Colegio Mayor Universitario de Santa Cruz. Memoria del curso 1949-1950. Universidad de Valladolid. Tip. Sever Cuesta, de Valladolid. 24cm. 16pgs. 5 láms. fuera de texto, con fotos de las diferentes actividades del curso (alguna muy curiosa). Con enc. de la época en hol. piel, firmada por Cándido Valentín, de Valladolid.    16€

19674. Colegio Mayor Universitario de Santa Cruz. Memoria del curso 1950-1951. Universidad de Valladolid. Tip. Sever Cuesta, de Valladolid. 24cm. 21pgs. 6 láms. fuera de texto, con fotos de las diferentes actividades del curso (alguna muy curiosa). Con enc. de la época en hol. piel, firmada por Cándido Valentín, de Valladolid.    16€

19732. GUILLERMO H. PRESCOTT: Historia del reinado de los Reyes Católicos D. Fernando y Dª Isabel, por… traducida del original inglés por Atilano Calvo Iturburu. Madrid. Imp. de Gaspar y Roig. 1855. 4º mayor (27cm.) 425pgs. + 5h. de índices + 2 láms. con retratos, fuera de texto (completo de láminas) con magníficos y bellos grabados en el texto. Bella edición romántica de esta famosa obra de este gran hispanista. Palau: 236460. (Encuadernado junto con) WASHINGTON IRVING: Vida y viajes de Cristóbal Colón. Tercera edición adornada con 60 grabados. Madrid. Imp. de Gaspar y Roig. 1854. 4º mayor (27cm.) 251pgs. + 2h. de índices. Palau: 12597. Las dos obras con muy buena enc. de la época en hol. piel con nervios, firmada por A. Rodríguez, de la c/ Floralta, 6, en Madrid.     125€

19783. NARCISO ALONSO CORTES (n. de Valladolid, 1875): Elementos de preceptiva literaria. Valladolid. Artes Gráficas Afrodisio Aguado. 1932. 23cm. 244pgs. + 1h. de índice. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.  32€

19834. MANUEL FERNANDEZ ALVAREZ: Isabel la Católica. Barcelona, 2003. 23cm. 622pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Una de las obras cumbres de este profesor emérito de la Universidad de Salamanca.    12€

19866. FRANCISCO BONMATI DE CODECIDO: El príncipe Don Juan de España. Imp. Castellana. Valladolid, 1938. 20cm. 270pgs. + numerosas láms. con fotos, fuera de texto. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales a color.   16€

19889. CARMELO GUILLEN ACOSTA: La ternura infinita (poemas). San Juan de la Cruz. Avila, 1991 (Talleres del Diario de Avila). 23cm. 55pgs. + 4h. de índice y colofón. Cuidada edición.  22€

19891. Buscando el camino. Poesías ganadoras y finalistas del II Premio Nacional de Poesía. Ediciones Bracamonte. Gráficas Varona, Salamanca, 1995. 21cm. 89pgs. + 1h. de colofón. Cuidada edición.  14€

19899. JOSE GERARDO MANRIQUE DE LARA: Galería (poemas). Colección Alamo. Salamanca. 1967. 21cm. 121pgs. + 1h. de colofón.    10€

19921. VICENTE VERA (y López) (n. de Salamanca, 1855): Industrias agrícolas. Madrid, 1937. Talleres de Espasa Calpe. 20cm. 93pgs. +1h. de índice. + 10 láms. con fotos, fuera de texto y 37 figs. en el texto. Edición en papel hilo de alto gramaje (a pesar de la guerra). Ejemplar intonso.   22€

19930. LUIS BELTRAN (y Fernández de los Ríos) (n. de Salamanca, 1931): Razones de Buen Amor. Oposiciones y convergencias en el libro del Arcipreste de Hita. Fundación Juan March. Madrid, 1977 (Artes Gráficas Soler, de Valencia). 19cm. 412pgs. +1h. de colofón.   14€

19948. ALVARO FERNANDEZ DE CORDOVA: La Corte de Isabel I. Ritos y ceremonias de una reina (1474-1504). Prólogo de Miguel Angel Ladero. Madrid, 2002. 24cm. 460pgs. Curioso y muy completo.   28€

20045. Fiesta Literaria celebrada en honor de Miguel de Cervantes, por la Academia de Conferencias y Lecturas Públicas de la Universidad (de Madrid). Madrid, imp. de Gabriel Alhambra. 1869. 18cm. 94pgs. +1h. de índice. Conferencias de Fernando de Castro (n. de Sahagún, León, 1814), Ros de Olano, Francisco de Paula Canalejas y poesías de Ventura de la Vega, Ruiz Aguilera y otros. Curioso homenaje krausista a Cervantes.     42€

20126. LUIS FERNANDEZ MARTÍN (n. de Villarramiel, Palencia, 1908) y Pedro Fernández Martín: Villarramiel de Campos. Nuevos datos para su historia. Madrid, 1964. 22cm. 191pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    28€

20182. RAMON CARNICER (n, de Villafranca del Bierzo, 1912): Las personas y las cosas. Cubierta e ilustraciones de José María de Martín. Barcelona, 1973. 18cm. 177pgs. + índice.  8€

20210. HIPOLITO ESCOLAR (n. de Navalmanzano, Segovia 1919): Historia de las Bibliotecas. Madrid, 1985. 22cm. 566pgs. Enc. en cartoné editorial.   20€

20232. JOSE ZAMEZA: Luces de redención. Recapitulación de todas las cosas en Cristo. Madrid, Razón y Fe (Imp. Aldecoa, de Burgos). sin año (hacia 1933, pues las aprobaciones son de ese año). 19cm. 239pgs. + varias láms. fuera de texto.    14€

20233. WILLIAM THOMAS WALSH: Santa Teresa de Avila. Traducción directa del inglés por Mariano de Alarcón. Buenos Aires, 1945. 23cm. 586pgs. +1 lám. Enc. editorial en plena tela estampada.   14€

20301. Alfonso IX e a súa época / y su época. Pro utilitate regni mei. Pazo Municipal de Exposicións Kiosko Alfonso. A Coruña, 2008. En tamaño folio (29cm.) 461pgs. +1h. de colofón. Con ilustraciones a color en el texto. Extraordinario catálogo de la Muestra celebrada con motivo del VIII Centenario de la repoblación de A Coruña y que reúne importantes trabajos, entre otros: Alfonso IX repoblador de A Coruña, por Manuel Recuero Astray. Alfonso IX y la nobleza del reino de León, por Simón Barton. Alfonso IX y la Iglesia de su reino. Las ciudades del Miño al Deva, por Fernando López Alsina. Arquitectura en el reino de León bajo Alonso IX, por Ramón Yzquierdo Perrín. Hacia la renovación del leguaje arquitectónico en el reinado de Alfonso IX, por Etelvina Fernández, etc. Texto bilingüe en gallego y castellano     80€

20349. Revista Castellana. Director: Narciso Alonso Cortés. Año II. Valladolid, Septiembre de 1916. Imp. Vda. de Montero. Núm. 14. 23cm. 32pgs.    8€

20350. PASCUAL DOMINGO JIMENO Y JIMENO, presidente del Colegio provincial de Farmacéuticos: Biobibliografía del Excmo Sr. D. Obdulio Fernández y Rodríguez (n. de Frías, Burgos, 1883) Burgos, 1946. 21cm. 50pgs. + 1h.    10€

20372. Sesión homenaje a San Juan de la Cruz. En el IV Centenario de su nacimiento. 16 Diciembre de 1942. Academia Peruana correspondiente de la Real Española de la lengua. Lima. R. Varese, impresor. 1943. 25cm. 40pgs. Discurso de José Jiménez Borja y contestación de José de la Riva-Agüero. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   34€

20455. HENRY CHADWICK: Prisciliano de Avila. Ocultismo y poderes carismáticos en la Iglesia primitiva. Traducción de José Luis López Muñoz. Colección Boreal dirigida por Julián Marías. Madrid. 1978. 19cm. 321pgs. Magnifico estudio de este profesor de teología de la Universidad de Oxford.    28€

20570. NACHO ARES (n. de León, 1950): El enigma de la Gran Pirámide. Un viaje a la primera maravilla del mundo. Prólogo de Iker Jiménez. Barcelona, 2006. 22cm. 317pgs. con ilustraciones en el texto + varías láms. con fotos, fuera de texto. Enc. en cartoné editorial con sobrecubiertas.   14€

20571. LUIS MATEO DIEZ (n. de Villablino, León, 1942): Camino de perdición (novela). Alfaguara. Madrid, 1995. 22cm. 466pgs.    8€

20572. TOMAS SALVADOR (n. de Villada, Palencia, 1921): El haragán. Barcelona, 1969. 20cm. 227pgs. Enc. en cartoné editorial.   10€

20573. DARIO FERNANDEZ FLOREZ (n. de Valladolid, 1909): Lola, espejo oscuro. Barcelona, 1973. 20cm. 335pgs. Enc. en cartoné editorial.   10€

20577. Fray MARIA DAMIAN YAÑEZ NEIRA (Morales del Rey, Zamora, 1916) y Francisco Javier Limia Gardón: San Famiano. Un alemán cisterciense en Oseira, peregrino en Compostela. A Coruña, 1993. 22cm. 92pgs, con fotos en el texto. Enc. editorial en tela estampada con sobrecubiertas.  10€

20581. Compendio e índices de la Historia de la Noble Villa de Bilbao. Reproducción facsímil de la primera y única edición de esta monumental obra, por Teófilo Guiard y Larrauri. Presentación e índices de los cinco volúmenes (1300-1919) por Angel Rodríguez Herrero (n. de Villada, Palencia, 1902). Bilbao, 1978. 23cm. 280pgs. con numerosas fotos antiguas y figuras en el texto.   12€

20610. URSICINO DOMINGUEZ DEL VAL (n. de Zamora, 1915): Leandro de Sevilla y la lucha contra el Arrianismo. Biblioteca de Visionarios, Heterodoxos y Marginados. Madrid, 1981. 21cm. 541pgs.+3h.   12€

20614. EUGENIO DE TAPIA (n. de Avila, 1776): Poesías de… director de la Imprenta Nacional e individuo de número de la Academia Española. En la Imprenta Nacional. Madrid, 1821. 15cm. 222pgs. +1h. de índice. Enc. de la época en hol. tela. Ejemplar muy limpio. Son estas poesías la mejor expresión literaria de este político liberal (Ricardo Gullón). A partir de la página 215 se relata su encarcelamiento por parte de la Inquisición. Raro ejemplar, publicado durante el Trienio Liberal Muy pocos ejemplares en el CCPBE. 80€

20621. NARCISO ALONSO CORTES (n. de Valladolid, 1875): Anotaciones literarias. Valladolid. Imp. de la Viuda de Montero. 1922. 19cm. 145pgs. +1h. de índice. Buena enc. nueva, en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Del índice: Juan de Mena y la "Crónica de Don Juan II" - Neo-romanticismo - El autor de la "Comedia Doleria" - Ornate poetam hedera - Una obra anónima de Campoamor - Agustín de Rojas Villandrando - La capa - Los Comuneros de Valladolid - Diego Pisador - El Cid y los Cides - En torno a Zorrilla - Notitas de Folk-lore - Los continuadores de "El Diablo-Mundo" - Menudencias biográficas (Del Maestro Arias Barbosa - Del P. Luis de Lapuente - De Lope de Vega) - Un romántico. Raro. Ningún ejemplar en el CCPBE    36€
20686. JOSE LUIS DE CORDOBA: El toreo en Córdoba. Editorial Nebrija. León, 1980. 352pgs, con fotos en el texto. Con dedicatoria autógrafa del autor.   14€

20711. MATIAS ANTOLIN (n. de Alar de Rey, Palencia): Agur, ETA. El adiós a las armas de un militante histórico: Soares Gamboa. Madrid, 2001. 22cm. 270pgs.   10€

20726. MIGUEL ANGEL LADERO QUESADA (n. de Valladolid, 1943): La hacienda real castellana entre 1480 y 1492. Valladolid, 1967. 22cm. 95pgs. Enc. en cartoné editorial con sobrecubiertas.  12€

20754. MISAEL BAÑUELOS (n. de Tablada del Rudrón, Burgos, 1887): Personalidad y carácter. Estudio crítico. Madrid, 1942. 25cm. 127pgs. Escaso en comercio.   16€

20823. EMILIO NAÑEZ FERNANDEZ (n. de Baños de Cerrato, Palencia, 1926): La lengua que hablamos creación y sistema. Prólogo (bastante extenso) de Manuel Seco. Epílogo de José Hierro. Santander. Imp. Bedia. 1973. 22cm. 163pgs.    15€
20943. B. (Blas) TARACENA (n. de Soria, 1895) y J. (José Aniceto) Tudela, (n. de Soria, 1890): Soria. Guía artística de la ciudad y su provincia, por… Soria, Imp. E. de las Heras. 1928. 18cm. 244pgs. con fotos en el texto, croquis y planos de planta + numerosas láms. todas fuera de texto, con fotos + 23h. con curiosos anuncios locales de la época + 1 mapa plegado. Presta mucha atención a estudiar el románico soriano. Buena enc. nueva en hol. piel conservando las cubiertas originales.   48€ 

20944. CECILIO BARBERAN: Museo Nacional de Escultura de Valladolid. Madrid, 1948. 19cm. 118pgs. + unas 50 láms. fuera de texto, con fotos. Enc. editorial en plena tela estampada. 14€

20945. MIGUEL BRAVO GUARIDA (n. de León, 1973): Rincones leoneses. Prólogo de Miguel Cordero del Campillo. Editorial Nebrija. León, 1979. 21cm. 157pgs. con dibujos en el texto de Jesús Fernández Espino +1h. de colofón.   12€

20946. JOSE MARIA AVRIAL Y FLORES: Segovia pintoresca y el Alcazar de Segovia. Texto y láminas. Con estudios preliminares del Marqués de Lozoya y Elías Tormo. Segovia, 1953. Imp. El Adelantado de Segovia. 25cm. 133pgs. +1h. de colofón + 83 láms. y 38 láms. todas fuera de texto.   24€

20991. 13356. JULIO CALONGE (n. de Valladolid, 1914): Transcripción del ruso al español. Editorial Gredos. Madrid, 1969. 25cm. 55pgs.   12€

21044. ADRO XABIER: Ocaso del Imperio. Ultimo párrafo de la Hispanidad. Fe y patriotismo en Filipinas. Ediciones Fax. M. (Talleres Tipográficos Casa Martín. Valladolid) 1940. 22cm. 191pgs.   26€
21097. ANDRÉS RICARDO MARTÍNEZ GARCÍA. Sentimientos y vivencias del paisaje de Fuentidueña. Prólogo del Marqués de Lozoya. 2ª edición. Segovia, 1977. Imp. El Adelantado. 21cm. 110pgs. con numerosas fotos en el texto.  8€

21099. FELIPE HERAS GARCIA. Arquitectura románica en la provincia de Valladolid. Valladolid. Imp. Provincial. 1966. 22cm. 146pgs. con croquis en el texto + 2h. de índice y colofón + 24 láms. fuera de texto, con fotos. Rústica editorial con sobrecubiertas.   18€

21117. ENRIQUE SANCHEZ REYES (n. de Salamanca, 1887): La fachada universitaria salmantina y sus secretos. Segunda edición aumentada. Salamanca, 1979. Gráficas Cervantes. 24cm. 46pgs. +varias láms. con un total de 41 fotos, todas fuera de texto + 1h. de índice.  12€

21118. ALFONSO SANCHEZ CANDEIRA: El “Regnum-Imperium” leonés hasta 1037. Escuela de Estudios Medievales. Madrid, 1951. 25cm. 71pgs. +1h. de índice. Con varios subrayados en boligrafo rojo en el texto.   12€

21119. LUIS CERVERA VERA: El Monasterio de la Ascensión de Nuestro Señor en la Villa de Lerma. Talleres Arcograf. Cuenca, 1985. En tamaño folio (31cm.) 175pgs. con 40 figs. y croquis en el texto y 4 láms. en el texto. Concienzudo estudio, bien editado en papel fuerte.  34€

21127. Santiago en la historia, la literatura y el arte. Tomo I. Editora Nacional. Madrid, 1954. 22cm. 254pgs. + 3h. de índice y colofón. Con figs. en el texto y láms. fuera de texto. Contiene los siguientes artículos: Las excavaciones en la basílica del Apostol, por Iñiguez Almech; Los orígenes al culto del Apostol, por Portela Pazos; La venida de Santiago a España, por Pedret Casado; Standum est pro traditione!, por Teófilo Ayuso (n. de Valverde, Segovia, 1906); Peregrinos de Italia a Santiago, por el marqués Taliani de Marchio; La peregrinación de la reina Mariana de Noeburgo a Santiago; Peregrinar, por F. J. Sánchez Cantón; Compostelle, pélerinage populaire, por Charles Pichon; Le pélerinage de Compostelle, por Maurice Cardenal Feltin; Cantos y narraciones en el Camino Francés, por Filgueira Valverde.   16€

21162. MARCELINO MENENDEZ PELAYO: Bibliografía hispano-latina clásica. Edición preparada por Enrique Sánchez Reyes (n. de Salamanca, 1887) CSIC. Santander. Aldus Artes Gráficas, 1950-1953. 10 Tomos (Obra Completa) en tamaño de 22cm. con VI+400, 430, 377, 535, 327, 585, 422, 397, 366 y 439pgs. Todos los tomos intonsos, en rústica original, con una cubierta en un solo tomo algo rozada. El tomo X, contiene un extenso apéndice titulado: “Notas para una bibliografía greco-hispana”. Inútil ponderar la importancia de este monumental trabajo.    110€

21165. JOSE MARTIN DE HERRERA Y DE LA IGLESIA (n. de Aldeávila de la Ribera, Salamanca, 1835): Cartas pastorales de… Arzobispo de Santiago de Compostela y antes de Santiago de Cuba. Reunidas y publicadas en este tomo para mayor utilidad del clero y fieles. Madrid. Tip. Suc. de Rivadeneyra. 1889. 22cm. 588pgs. Enc. original en plena tela estampada. Durante su estancia en Cuba, publica cartas tan curiosas como: “Carta sobre los francmasones y demás sectas secretas” o la “Carta a los Venerables Curas” donde determina: “Es deber de los Párrocos formar el libro…donde se consigne el nombre, apellido, edad y estado de cada uno de sus feligreses, a fin de que por este medio puedan dar oportunamente los informes que les pidieren sobre la conducta y residencia de los mismos…” o mas tarde en la misma carta, cuando dice: “…los libros prohibidos, las novelas inmorales… deben de desterrarse de todas las Parroquias… advirtiendo a los fieles de la obligación que tienen de entregar y destruir todo libro prohibido…”, para terminar, entre otras con la Carta pastoral del 25 de Marzo de 1879, sobre el  Socialismo, Comunismo y Nihilismo, o bien, otra muy extensa (25pgs.) sobre el Espiritismo (tan en boga por entonces) y otra mas sobre la Masonería, otra muy curiosa sobre el redescubrimiento del cuerpo del Apóstol Santiago (perdido durante casi 300 años, desde el ataque de Drake a Coruña en 1589), etc. Curioso a mas no poder.    75€

21399. PEDRO ECHEVARRIA BRAVO (n. de Villalmanzo, Burgos, 1905): Cancionero de los peregrinos de Santiago. Centro de Estudios Jacobeos. Madrid. 1971. 21cm. XX+187pgs.+20 láms. fuera de texto. Con numerosas páginas con música notada. P.E.B. siempre estuvo muy vinculado con Santiago, donde fue director de su Banda Municipal.    20€
21432. MARCIAL DE LA CAMARA, profesor de Arquitectura: Tratado teórico-práctico de Agrimensura y Arquitectura legal, por… Cuarta edición, notablemente corregida y aumentada. Valladolid. Imp. de Hijos de Rodríguez, Libreros de la Universidad. 1871. 23cm. 584pgs. Enc. de la época en hol. tela.   38€

21433. ANTONIO M. DIAZ CARRO (n. de Bembibre, León): Historia de Bembibre. Minerva, Artes Gráficas. León, 1978. 21cm. 158pgs. con láms. y fotos en el texto.   12€

21435. Marqués de Lozoya (n. de Segovia, 1893): Las pinturas románicas en la Iglesia de san Justo de Segovia. 2ª edición. Imp. de la Vda. de Mauro Lozano. Segovia, 1970. 22cm. 15pgs. + 17 láms. con fotos a color, fuera de texto.   8€

21437. Marqués de Lozoya (n. de Segovia, 1893): La casa segoviana. Edición facsímil realizada por la Caja de Ahorros de Segovia. Segovia, 1978. Folio menor (27cm.) 48pgs. + 8 láms. con fotos, fuera de texto.  16€

21438. MERCEDES DURANY CASTRILLO (n. de Ponferrada, 1953): La región del Bierzo en los siglos centrales de la Edad Media 1070-1250. Universidad de Santiago y Universidad de León. Santiago, 1989. 24cm. 263pgs. con 8 mapas en el texto.   26€

21439. El Vignole de los arquitectos y carpinteros, por Mr. Bourgeois, arquitecto de París. Util a los Ingenieros, Ayudantes de caminos, Maestros de obras, Aparejadores, Sobrestantes, Albañiles, Ebanistas, Fundidores de hierro, Empresarios de obras públicas y Directores de caminos. 38 láminas en 4º mayor con testo (sic). Cuarta edición. Traducido al español pòr G. B. C. Valladolid. Imp. de Maldonado y Compañía. 1866. En formato folio menor (29cm.) con 12pgs. de texto + 38 láms. grabadas a la litografía y fuera de texto (completo de láminas). Enc. moderna en hol. piel. Ejemplar limpio y en buen estado. Muy raro en comercio.   56€

21444. Fray VALENTIN DE LA CRUZ (n. de Poza de la Sal, Burgos, 1928) y Jesús Vicario Moreno: Historia y Arte de Santa María de Lara. Imp. Monte Carmelo. Burgos, 1988. 24cm. 86pgs. con numerosas fotos en el texto +1h. de colofón.   14€

21451. RICARDO PUENTE: San Zoilo de Carrión. De la Edad Media al Renacimiento. Texto y fotografía de... Editorial Albanega. León, 1998. 24cm. 39pgs. con numerosas fotos en el texto.  8€

21458. MATIAS RODRIGUEZ DIEZ: Historia de la Muy Noble, Leal y Benemérita Ciudad de Astorga, por… cronista de la misma. Ediciones y Publicaciones Astorganas, Madrid, 1981. Edición facsímil de la muy rara de Astorga de 1909. Prólogo (para esta edición facsímil) de Luis Alonso Luengo, con 35pgs. + XV +919pgs. + 5pgs. con la lista de suscriptores + 1 retrato.   38€

21466. Fray RAFAEL LAYA (n. de Huérteles, Soria, 1948): Guía del Real Monasterio de Santo Tomás. PP. Dominicos. Avila. 1994. 24cm. 41pgs. +1h. de índice. Con numerosas y buenas toros en el texto.   8€

21467. VIDAL BENITO REVUELTA: Avila. Temas Españoles. Madrid. 1956. 24cm. 29pgs. + 4 láms. con fotos, fuera de texto.  6€
21469. VICTORIANO BORREGUERO VIRSEDA (n. de Turégano): Turégano y su castillo. Talavera de la Reina, 1991. Gráficas del Tajo. 20cm. 60pgs. con fotos en el texto.   6€

21472. Marqués de Lozoya (n. de Segovia, 1893): La prolongación de la Edad Media castellana en América Central en el siglo XVI. Madrid, 1960. 24cm. 17pga.    6€

21473. Monjes Jerónimos. Monasterio del Parral. Segovia. Gráficas Ceyde. Segovia. 1992. 24cm. 31pgs. con fotos en el texto.  6€

21491. Camilo Barcia Trelles, Alvaro d’Ors, Amadeo Fuenmayor, Laureano López Rodó, Salvador Lissarrague, Paulo Pedret y Luis Legaz Lacambra: Francisco de Vitoria (MDXLVI-MCMXLVI). Universidad de Santiago. Madrid, 1947. 20cm. 336pgs. +1h. de colofón. Ejemplar intonso. Interesante libro homenaje conmemorando el IV Centenario de la muerte del inmortal dominico.   34€

21495. AUGUSTO QUINTANA PRIETO (n. de Audanzas del Valle, León, 1917): Monografía histórica del Bierzo (desde la Prehistoria hasta finales de la Edad Media). Madrid. Talleres Tipográficos Ferreira. 1956. 21cm. XV + 248pgs. Enc. nueva en hol. piel, conservando las cubiertas originales.  32€ 

21497. RICARDO PUENTE: El Monasterio cisterciense de Santa María de Gradefes (León). León, 1991. 21cm. 24cm. con buenas y numerosas fotos en el texto.  6€

21498. JUAN BASSEGODA NONELL, director de la Cátedra Gaudí: El palacio Episcopal de Astorga (1887-1893). Astorga, 1989. 21cm. 49pgs. +1h. con fotos en el texto. Raro en comercio.  18€

21508. MARIA JESUS GONZALEZ et allí: Guía urbana de León. Universidad de León. Imp. Sever Cuesta. Valladolid, 1986. 21cm. 36pgs. + numerosas láms. con fotos, todas fuera de texto.   6€

21514. JOSE MARIA MARTINEZ FRIAS (n. de Berlanga de Duero, Soria, 1944): La huella de Juan Guas en la catedral de Avila. Papeles de Arquitectura Española. Imp. Marcam, Avila, 1998. 24cm. 32pgs. con 12 fotos y dibujos en el texto. Interesante monografía sobre este arquitecto del siglo XV.  6€

21519. JOSÉ JAVIER RIVERA BLANCO: Teoría e historia de la intervención en monumentos españoles hasta el Romanticismo. Discurso de… y contestación de Juan José Martín González. Real Academia de Bellas Artes de Valladolid. Valladolid, 1989. 24cm. 50pgs.   6€

21550. JUAN PRASTANA GARCIA (n. de Grajal de Campos, León, 1913): San Isidoro de León. Guía histórico-artística. Imp. Católica. León, 1964. 20cm. 162pgs. +1h. de índice, con numerosas láms. dentro de texto.   12€

21552. BALBINO SANTOS Y OLIVERA (n. de Hospital de Orbigo, León, 1887): Guía ilustrada de la Catedral de Sevilla. Madrid, 1930. 17cm. 152pgs. con 65 fotos y un plano en el texto + 4h. de anuncios. Ejemplar impecable.   12€

21567. Panteones y sepulcros de los Cementerios de Madrid. Fototipias de Hauser y Menet. Texto de E. M. R. (acrónimo del arquitecto Enrique María Repullés). Edición facsímil de la muy rara de Madrid de 1899. Avila. Artes Gráficas Mitjan. Biblioteca del Resumen de Arquitectura. 1991. 24cm. 5 h. preliminares de prólogo + texto del facsímil sin paginar (le calculamos unas 60pgs. con fotos). Edición numerada de 1500 ejemplares. En el momento de la edición de este facsímil, esta monografía sigue siendo la única hasta ahora publicada sobre arquitectura funeraria en Madrid. Aún en facsímil, sigue siendo rara en comercio.   24€

21607. GREGORIO GARCIA-ARISTA y Atanasio Melantuche: El Olivar. Argumento de la zarzuela de costumbres aragonesas… letra de los señores… (Col.) Galería de Argumentos. Valladolid, 1902. Imp. de E. Sáenz. 8º 16pgs. Ejemplar impecable. Raro en comercio.   10€

21617. LUCIANO BOADA y M. de Castro y Tiedra: El príncipe ruso. Argumento de la opereta… original de… (Col.) Galería de Argumentos. Valladolid, 1905. Imp. de Ruiz Zurro. 8º 16pgs. Ejemplar impecable. Raro en comercio.   10€

21665. LUISA GARCIA CALLES: Doña Sancha, hermana del Emperador (Alfonso VII). León, 1972. Imp. Diocesana. 25cm. 188pgs. +2h. Ejemplar intonso.   16€

21669. PAZ ROMERO PORTILLA: Dos monarquías medievales ante la modernidad. Relaciones entre Portugal y Castilla (1431-1479). Universidade da Coruña. 1999. 24cm. 237pgs.   16€

21686. FEDERICO GARCIA SANCHIZ: Duero abajo. La Castilla del Cid. San Sebastián. Gráficas Fides. 20cm. 197pgs. + 1h. de índice. Ejemplar intonso e impecable.  14€

21710. ANTONIO TOVAR LLORENTE (n. de Valladolid, 1911): Latín de Hispania: aspectos léxicos de la romanización. Discurso leído por… y contestación de Pedro Laín Entralgo. Real Academia Española. Madrid, 1968. 22cm. 80pgs.     14€
21724. TEODORO GARCIA GARCIA: Ayllón. Prólogo del Marqués de Lozoya. Imp. de la Vda. de Mauro Lozano, de Segovia, 1977. 20cm. 72pgs. + numerosas láms. todas fuera de texto, con fotos.  8€

21729. JOSE MARIA COSSIO (n. de Valladolid, 1893): Notas y estudios de crítica literaria. El romanticismo a la vista. Tres estudios: La poesía de don Alberto Lista. Don Alberto Lista, crítico teatral de El Censor. Noticia de don Manuel de la Cuesta y sus versos. Madrid, 1942. 19cm. 324pgs. +2h. de índice y lista de obras de este autor. Ejemplar intonso e impecable.   14€

21757. DIONISIO RIDRUEJO (n. de Burgo de Osma, 1912): La doncella y el río (poemas). Madrid. Ediciones Escorial, 1942. 24cm. 92pgs. +1h. de colofón. Con dibujos (muy bellos) de José R. (Romero) Escassi, dentro y fuera de texto y a plena página. Cuidada edición en papel fuerte.  32€

21796. TEOFILO LOPEZ MATA (n. de Villarcayo, Burgos, 1888): La Provincia de Burgos en sus aspectos geográfico, histórico y artístico. Imp. de la Diputación Provincial. Burgos, sin año (hacia 1927). 22cm. VII + 161pgs. + 2h. de erratas e índice + 1 mapa plegado y a color de la provincia de Burgos + aprox. Unas 40 láms. sin numerar y fuera de texto, todas con fotos a plena página. Enc. nueva en hol. piel, conservando las cubiertas originales. Muy raro, solo 2 ejemplares en el CCPBE.   42€

21797. ALFONSO RODRIGUEZ G. (Gutiérrez) de Ceballos (n. de Salamanca, 1931): Los Churriguera. Instituto Diego Velázquez. CSIC. Madrid, 1971. 23cm. 53pgs. + 48 láms. con fotos a plena página, todas fuera de texto.   12€

21803. JOSÉ MARÍA VILLANUEVA LÁZARO: La ciudad de León. Del gótico mudéjar a nuestros días. Siglos XIV-XX. León 1980. 24cm. 255pgs. Con la descripción y fotografías de todos los edificios góticos y posteriores de valor artístico de León.   16€

21821. JOSE ANTONIO RUIZ HERNANDO (n. de Segovia, 1943): La ciudad de Segovia. Gráficas Andrés Martín, de Valladolid. 1986. 135pgs. con grabados antiguos en el texto.   12€

21832. ANTONIO SANCHEZ SIERRA: El monasterio de Santa María la Real de Nieva. Imp. El Adelantado, de Segovia, 1983. 22cm. 148pgs. + 2h. de índice + numerosas láms. con un total de 54 fotos, todas fuera de texto.    12€

21840. CARLOS MARTIN CRESPO (n. de Santa María La Real de Nieva, Segovia, 1882): Guía de Segovia. Segovia, Imp. de Carlos Martín. 1934. 17cm. 116pgs. con fotos antiguas en el texto y plano de la ciudad, plegado y fuera de texto. Enc. nueva en hol. piel, conservando las cubiertas originales. Raro.  32€ 

21843. HERNAN ALONSO (n. de Tejedo de Ancares, 1944): Villafranca del Bierzo. León, 1984. 17cm. 136pgs. con numerosas fotos a color en el texto.  8€

21844. ELIAS TORMO Y MONZO: Salamanca: Las Catedrales. Sobre estudios inéditos de D. Manuel Gómez Moreno. Madrid, sin año (hacia 1930) 18cm. 96pgs. + 16 láms. fuera de texto con fotos + un plano a color. Enc. nueva en hol. piel.     22€

21999. BLAS TARACENA (n. de Soria, 1895) y José (José Aniceto) Tudela, (n. de Soria, 1890): Guía artística de Soria y su provincia, por… Cuarta edición, corregida y aumentada. Madrid, 1973. 21cm. 283pgs. + numerosas láms. todas fuera de texto, con fotos + 2 mapas plegados. Presta mucha atención a estudiar el románico soriano.    16€ 
22218. (Cartel) Grandes Fiestas en Las Navas del Marqués (Avila), en honor del Santísimo Cristo de Gracia. Durante los días 13 al 17 Julio 1907. Diana. Misa a toda orquesta…Baile en la Plaza Pública. Toros de la Viuda e Hijos de F. Labiada, de El Escorial, para Ramón Tarodo Alhameño. El alcalde: Mariano Colorado. El secretario José B. de Quirós. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. Con tres pequeñas viñetas.   50€

22222. (Cartel) Plaza de Toros de Palencia. 22 Mayo 1904. Feria de Pentecostés. Sin idea de lucro y solo con el objeto de prestar animación a la Feria, varios amantes de au pueblo han organizado esta corrida… Seis toros procedentes del campo de Salamanca, para Francisco Soriano Maera chico y Julio Martínez Templaito. Imp. de Abundio Z. Menéndez, de Palencia. 41x19cm. con orla de enmarque y una pequeña viñeta en la cabecera.   45€

22223. (Cartel) Plaza de Toros de Palencia. Ferias de San Antolín. 2 Septiembre 1906. Seis toros de cinco años y seis hierbas, de la antigua ganadería del Marqués de Salas, hoy propiedad de Juan Muriel, de Castroverde (Salamanca), para Castor Ibarra Cocherito de Bilbao y Tomás Alarcón Mazzantinito. Imp. R. Velasco. 43x21cm. con orla de enmarque y una pequeña viñeta en la cabecera.  50€

22247. (Cartel) Grandes Fiestas y Corridas de Toros en la Villa de San Bartolomé de Pinares (Avila). Los días 23, 24, 25 y 26 Agosto 1915. Los siguientes Festejos: Vísperas solemnes…disparo de cohetes… Procesión. Un toro de la ganadería de Pedro Martín García, de esta población, para Antonio González Antoñuelo. Sobresaliente de espada: Ramón Díaz Champaná… Baile en la Plaza. El alcalde: Eugenio Torrejón. El secretario: Simón Pérez. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x21cm. Con una viñeta alegórica en la cabecera y orla de enmarque.   65€

22287. (Cartel) Gran Feria de San Frutos en la Villa de Riaza (Segovia) durante los días 25 al 30 Octubre 1910. El Ilustre Ayuntamiento de Esta Villa… tiene acordado… dejar Libre de todo arbitrio los puestos públicos. Suministrar paja gratis para los ganados que se presenten… El Alcalde Presidente: Francisco García Fernández. El Secretario; Mariano Fernández Sanz. Imp. R. Velasco, de Madrid. 42x16cm. con el escudo de Riaza en la cabecera.    60€

22288. (Cartel) Gran Feria de San Frutos en la Villa de Riaza (Segovia) durante los días 25 al 30 Octubre 1909. El Ilustre Ayuntamiento de Esta Villa… tiene acordado… además de conceder paja gratis, los siguientes premios de presentación. 1º Al mejor toro semental de tres a cuatro años… El Alcalde: Antonio García Arranz. El Secretario; Mariano Fernández Sanz. Imp. R. Velasco, de Madrid. 42x16cm. con el escudo de Riaza en la cabecera.    60€

22434. JOSE LUIS GARCIA GRINDA: Burgos edificado. Madrid, 1984. 24cm. 347pgs. con multitud de fotos y planos de planta y alzado en el texto. El patrimonio, la arquitectura religiosa y civil. Conjuntos territoriales. Poblaciones, etc.   18€

22437. Anuario 2017. Federación Taurina de Valladolid. Valladolid, 2017. En formato folio (30cm.) 124pgs. con artículos, varios de ellos de carácter histórico.   12€

22491. EDUARDO CABALLERO CALDERON: Ancha es Castilla. Ediciones Guadarrama. Madrid, 1954. 25cm. 366pgs. + numerosas láms. fuera de texto, con fotos. Enc. editorial en plena tela, con sobre cubiertas.  14€

22581. JOSE MARIA ESCRIVA: La abadesa de las Huelgas. Editorial Luz. Madrid, 1944. 23cm. 415pgs. + 14 láms. fuera de texto, algunas de ellas plegadas. Enc. editorial en plena tela estampada. Ejemplar impecable.  26€

22603. JESUS FERRERO (n. de Zamora, 1952): Belver Yin (novela). Prólogo de Antonio Alamo. Barcelona, 2001. 21cm. 192pgs. Enc. en cartoné editorial con sobrecubiertas.  8€

22606. R. MENENDEZ PIDAL: La España del Cid. Séptima edición. Madrid, 1969. Dos tomos (obra completa) en tamaño 24cm. con paginación continuada con un total de XVI + 1.021pgs. con fotos, láminas y mapas plegados, todos fuera de texto. Los dos tomos intonsos.  74€

23823. REMEDIOS CONTRERAS: Catálogo de la Colección Pablo Morillo, Conde de Cartagena (n. de Fuentesecas, Zamora, 1775). Madrid, 1985- 1988. Dos tomos (es todo lo que se ha publicado) en tamaño 24cm. con XI + 598pgs. y 632pgs. Esta colección reúne todos los papeles referentes a la actuación –controvertida- de Pablo Morillo como capitán general del Ejercito Expedicionario en la guerra de Independencia de Venezuela y Colombia, entre los años 1814 a 1820.  30€

23999. EMILIO ROMERO (n. de Arévalo, Avila, 1917): Retablo de mujeres en la corte del rey Juan Carlos. Primera edición. Barcelona, 1985. 21cm. 252pgs. +1h. de colofón. Entrevistas a: Nuria Espert, Sara Montiel, Pilar Urbano, Nati Mistral, Pilar Miró, Carmen Rigalt, Ana Belén, Manuel Vargas, Isabelita Perón, etc.    10€

24022. BLAS CALZADA: Comer y beber en el Camino de Santiago. Vigo. Imp. Obradoiro Gráfico, 1999. 21cm. 111pgs. + varias láms. a color con fotos y mapas, todas fuera de texto.   14€

24062. Dr. VICENTE GIL (n. de Bolaños de Campos, Valladolid): Cuarenta años junto a Franco. Primera edición. Barcelona, 1981. 4º mayor (25cm.) con 221pgs. con numerosas fotos en el texto. Enc. editorial con sobrecubiertas.   10€

24080. ANTONIO COLINAS (n. de La Bañeza, León, 1946): Ibiza, la nave de piedra. Fotografías de Toni Pomar. Barcelona, 1991. Folio (30cm.) 232pgs. +1h. de colofón. Con magnificas fotos e ilustraciones. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Cuidada edición.   38€

24089. JOSE MARIA LUENGO MARTINEZ (n. de Astorga, 1896): Antología poética. A Coruña. Imp. Relica. 1995. 21cm. 174pgs.   16€

24098. CARLOS JAVIER TARANILLA DE LA VARGA (n. de León, 1956): Ibiza. Editorial Everest. León, 1980. 21cm. 96pgs. Con numerosas fotos a color en el texto.   12€

24123. ANTONIO DE HERRERA (n. de Cuellar, 1549): Historia General de los hechos castellanos en las Islas y Tierrafirme del Mar Océano, por… Tomo I: Descripción de las Indias Occidentales. Con un prólogo y notas de Antonio Ballesteros-Beretta. Madrid, 1934. Tip. de Archivos. 4º mayor (26cm.) Proemio de Ballesteros-Beretta hasta la pág. LXXXVIII + 274pgs. con la historia de Herrera + 2h. de erratas y colofón + 15 láminas dobles, todas fuera de texto, con la reproducción de otros tantos mapas del siglo XVI. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos, conservando las cubiertas originales. Se publicaron un total de 17 volúmenes entre 1934 y 1957. Palau: 114291.  44€

24149. BALTASAR VELLERINO DE VILLALOBOS: Luz de navegantes donde se hallarán las derrotas y señas de las partes marítimas de las Indias, Islas y Tierra Firma del mar Océano. Edición facsímil de este rarísimo manuscrito del año 1592 existente en la Biblioteca Universitaria de Salamanca. Estudio y comentarios por María Luisa Martín-Merás, del Museo Naval. Europa Artes Gráficas, de Salamanca, 1985. En formato apaisado de 22x29cm. con XXV + 189 folios impresos por ambas caras, con numerosos mapas, esquemas y perfiles de diferentes costas. Enc. editorial en simil piel. Cuidada edición.   44€

24153. FERNANDO ARAUJO GOMEZ (n. de Salamanca, 1857): Historia de la escultura en España. Desde principios del siglo XVI hasta fines del siglo XVIII y causas de su decadencia. Madrid. Imp. Manuel Tello. 1885. 4º mayor (26cm.) con 640pgs. Buena enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Buen ejemplar. Raro en comercio.  64€

24155. P. LESMES FRIAS (n. de Valdelmiro, Burgos, 1870): La Provincia de Castilla de la Compañía de Jesús, desde 1863 hasta 1914. Reseña histórica ilustrada por… Bilbao. Imp. de “El Mensajero del Corazón de Jesús”. 1915. 25cm. 365pgs. con numerosas fotos en el texto +1h. de índice + 1 lám. con retrato del Papa Pío VII. Enc. nueva en plena tela conservando las cubiertas originales.   34€

24168. FRANCISCO RICO: Nebrija frente a los bárbaros. Universidad de Salamanca. Gráficas Europa, de Salamanca. 1978. 20cm. 133pgs. +1h. de índice.  16€

24179. Sendebar. Libro de los engaños de las mujeres. Edición preparada (incluyendo una extensa introducción hasta la pág. 40) por José Fradejas Lebrero (n. de Algodre, Zamora, 1924). Madrid, 1981. 18cm. 183pgs. +4h. de índice. Primera versión al español moderno de esta obra de origen oriental. 10€

24241. ENRIQUE DE SENA (n. de Guijuelo, Salamanca, 1921) y Jaime Peña: Salamanca en las fotografías de Venancio Gombau. Tercera edición. Gráficas Varona, Salamanca, 1992. Folio menor (29cm.) 192pgs. +3h. Buena ración de artículos locales y costumbristas, bellamente ilstrados con fotos de Gombau.  22€

24243. MARIANO ALVAREZ COCA (n. de Trigueros del Valle, Valladolid, 1918): Las insuficiencias gonadales en el hombre. Prólogo por el Dr. Gregorio Marañón. Editorial Científico-Médica. Barcelona, 1957. 24cm. VIII + 336pgs. con 38 figs. y fotos en el texto. Enc. editorial en plena tela.  14€

24249. CESAREO FERNANDEZ DURO (n. de Zamora, 1830): Amigos y enemigos de Colón. Conferencia… Ateneo de Madrid. Madrid. Est. Tip. Suc. de Rivadeneyra. 1892. 24cm. 26pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas. (véase la ref.. 24463)   16€
24296. La Tauromaquia, escrita por Leopoldo Vázquez (n. de Puebla de Sanabria, Zamora, 1844), Luis Gandullo y Leopoldo López de Saá (n. de Medina de Pomar, Burgos, 1870), bajo la dirección técnica del célebre diestro cordobés Rafael Guerra Guerrita. Edición facsimilada a tamaño más reducido y fragmentada en cinco tomos (cuando la original solo son dos). Librerías Paris-Valencia. Valencia, 1995. 5 tomos (obra completa) en tamaño 16cm. con un total –entre los cinco tomos- de 983pgs. y 1447pgs. con fotos y dibujos en los textos. Entre los muchos aciertos de esta gran obra, hay que destacar y ponderar los detallados historiales de las ganaderías de aquella época. (véase nuestra ref. 19811).   50€
24406. MARCELINO CAMACHO (n. de La Rasa, Soria, 1918): Charlas en la prisión. El movimiento obrero sindical. Prólogo de Alfonso C. Comín. Barcelona, 1976. 20cm. 88pgs.    10€

24463. CESAREO FERNANDEZ DURO (n. de Zamora, 1830): Amigos y enemigos de Colón. Conferencia… Ateneo de Madrid. Madrid. Est. Tip. Suc. de Rivadeneyra. 1892. 24cm. 26pgs. Enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. (véase la ref. 24249)   22€
24469. MANUEL VILLAR RASO (n. de Ólvega, Soria, 1936): Comandos vascos. Primera edición. Barcelona. 1980. 22cm. 289pgs. Novela basada en hechos reales: la fuga de los miembros detenidos de un comando en Roncesvalles.  12€

24470. Boletín de la Sociedad Española de Excursiones. Arte. Arqueología. Historia. Tomo XXXVI. 1928. (Año completo). Madrid. En tamaño folio menor (28cm.) con paginación continuada con un total de 304pgs. + 6 hojas con índices por autores y artistas citados + 78 láms. todas fuera de texto que son otras tantas fototipias tiradas por Hauser y Menet. Enc. de la época en hol tela. Con motivo del centenario del fallecimiento de Goya (1828), le dedica la revista un total de diez artículos, firmados entre otros, por Sánchez Cantón, Sotomayor, Elías Tormo, Enrique Lafuente, etc. y que abarcan consecutivamente, desde la pág. 1 a la 72. Otros artículos son: Los conventos franciscanos de Soria. Iglesia de la Santísima Trinidad de Roma. Iglesia de San Saturnino en Artajona (Navarra). El Museo Cerralbo, por Juan Cabré. Excursión a Arenas de San Pedro, Candeleda, Trujillo, Plasencia, Barco de Avila y Piedrahita. Excursión a Uclés. Cerámica morisca en Toledo. Visita al Palacio de Liria. Excursión a Calatayud, Maluenda y Daroca. Parroquia de la Trinidad en Segovia. Excursión a Torrijos y La Puebla de Montalbán, etc. Cuidada edición en papel fuerte.   74€

24490. RODOLFO SERRANO: Su único crimen. Gráficas Varona. Salamanca, 2004. 23cm. 134pgs.  8€

24505. CESAR: Guerra de las Galias. Libros I-II-III. Texto latino con dos traducciones, vocabulario y tres mapas, por Valentín García Yebra (n. de Ponferrada, 1917) y Hipólito Escolar Sobrino (n. de Navalmanazano, Segovia, 1919). Editorial Gredos. Madrid, 1964. 19cm. 240pgs.   12€

24573. JOSE CEPEDA ADAN: Notas para el estudio de la repoblación en la zona del Tajo. Huerta de Valdecarábanos. Universidad de Valladolid. Valladolid, 1955. 22cm. 42pgs. +1h. de índice. Ejemplar intonso.  8€

24592. ORESTES FERRARA: Doña Isabel La Católica y Doña Juana (La Beltraneja). Réplica a las críticas de Don Félix de Llanos y Torriglia. Madrid. 1947. 23cm. 46pgs.    10€

24594. Boletín de la Real Academia de la Historia. Tomo CXI. Cuaderno I y II (Julio a Diciembre de 1942). Madrid. Imp. de la viuda de Estanislao Maestre. 1943. 4º mayor (27cm.) 341pgs. + 5 láms. fuera de texto. Enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Contiene los siguientes artículos de investigación histórica: Tratado de paz entre Alfonso el Batallador y Alfonso VII, por Ramón Menéndez Pidal; La reconquista de Murcia, 1243, por Antonio Ballesteros Beretta; El padre Alfonso Chacón y los inicios de la Arqueología de la arte cristiana, por Elías Tormo; Isabel la Católica no murió en la Mota, por Félix de Llanos y Torriglia; La primera colección de cuadros y estatuas que tuvo catálogo impreso, por F. J. Sánchez Cantón; Nueva lista documentada de los tripulantes de Colón en 1492 (continuación), por Alicia B. Gould y Quincy; El templo románico de Castro (en La Puebla de Castro, Huesca), por Ricardo del Arco.    32€

24603. La historia del Don Juan Tenorio. Su leyenda. Su tradición. Su vida. Su historia y su dramática. La Novela Teatral, nº 203. Madrid, 1920. 20cm. sin paginar (unas 50pgs). Curiosísimo estudio con numerosos datos nuevos e interesantes.  16€

24627. Boletín de la Real Academia de la Historia. Tomo CXIX. Cuaderno I y II (Julio a Diciembre de 1946). Madrid. Imp. de la viuda de Estanislao Maestre. 1946. 4º mayor (26cm.) 361pgs. + 28 láms. fuera de texto. Contiene los siguientes artículos de investigación histórica: El duque de Huescar, apuntes biográficos, por el duque de Alba; Los primeros ferrocarriles españolas, por Vicente Castañeda; Burgos y la rebelión del infante don Sancho, por Antonio Ballesteros Beretta; Los procesos de Castilla contra Antonio Pérez, por Gregorio Marañón; Biografía artística de Soria durante los siglos XVI y XVII, por el marqués del Saltillo; El espía mayor y conductor de embajadores, por Miguel Gómez del Campillo; Memoria de las que obo en el Reyno llamadas Comunidades, por el conde de Atarés.   20€

24644. El Campo habla del Algodón. Editado por la Hermandad de Labradores y Ganaderos. Imp. CEYDE, de Segovia. 1974. Folio menor (27cm.) con XI +646pgs. Colección muy completa de artículos y anejos, todos ellos referidos al algodón.   14€

24653. AURELIANO CRIADO OLMOS (n. de Zarzuela del Pinar, Segovia, 1923): La semana internacional de la trucha. León, 1999. 19cm. 94pgs. con fotos a color en el texto.   12€

24689. ANTONIO FRAGUAS FRAGUAS: Historia del Colegio de Fonseca. CSIC. Santiago, 1956. 25cm. 343pgs. + 6 láms. fuera de texto + 4 de índices y colofón. Ejemplar intonso e impecable. Documentada historia del célebre colegio, fundado en 1522 por Alfonso de Fonseca y Acebedo (n. de Salamanca, 1440), de quien se incluye la biografía, relación pormenorizada de los avatares por los que pasó la institución, y descripción de su magnífico edificio.  34€
24826. ANDRES SOREL (n. de Segovia, 1937): Guía popular de Antonio Machado. Madrid, 1975. 17cm. 62pgs. +1h. de índice.   8€

24830. VICENTE LAMPEREZ Y ROMEA (n. de Madrid, 1861): Historia de la Arquitectura cristiana española en la Edad Media, según el estudio de los elementos y monumentos. Tomo I (de una total de tres), ilustrado con 329 planos, fotografías, mapas y dibujos. Madrid. 1930. En tamaño folio menro (28cm.) 570pgs. +1h. Son numerosas y continuas las referencias a Castilla y León. Enc. editorial en plena tela estampada.   46€

24894. JORGE GUILLEN (n. de Valladolid, 1893): …que van a dar en la mar (poemas). Buenos Aires, Editorial Sudamericana, 1960. 421cm. 195 + VI p. Cubiertas originales. Ejemplar intonso e impecable. Primera edición.  22€

24918. JOSE LUIS SABORIDO CURSACH, S. J. (n. de Burgos, 1944): …hasta los confines de la tierra. Diego Luis de San Vitores, S.J. Sal Terrae. Artes Fracias Resma. Santander, 1985. 21cm. 180pgs. +2h. Diego Luis de San Vitores (n. de Burgos, 1627) pasó a Méjico y desde allí a Filipinas, muriendo martirizado en la isla de Guam (Islas Marianas).  12€

24928. JULIAN MARIAS (n. de Valladolid, 1914): Una vida presente. Memorias 3 (1975-1989). Alianza Editorial. Madrid, 1989. 20cm. 409pgs. + 16 láms. con fotos, fuera de texto.  12€

24959. FERNANDO HUARTE MORTON (n. de Salamanca, 1921): La Familia de Pascual Duarte de Camilo José Cela. Recuento del Cincuentenario (1942-1992) y algunas papeletas más. O Tabeirón Namorado. Iria Flavia, 1994 (Gráficas Salnés, Cambados). 18cm. 323pgs. +1h. de colofón. Buena transcripción de cada una de las diferentes portadas de las ediciones de esta famosa novela.  14€

24974. Juan Diaz de Rengifo (n. de Avila, 1553): Arte poetica española: con una fertilisima sylva de consonantes comunes, propios, esdruxulos y reflexos ... Su autor... natural de Avila. Aumentada en esta ultima impresion con dos Tratados, uno de Avisos y Reglas, otro de Asonantes ... con un Compendio ... y casi cinco mil consonantes. Declarada con nuevos exemplos ... con dos copiosos Indices. Barcelona. En la imprenta de María Martí Viuda. Sin año (la licencia está fechada en 1758) 4º menor (22cm.) 14 hojas preliminares con portada, licencia y avisos + 483pgs. + 3 h. de índice +1 lám. plegada y fuera de texto, titulada: Vandera. Pintose un Mancebo hermoso. + 1 lám. plegada, fuera de texto y titulada: Laberynto al modo de el juego de el exedrez. Ambas láminas de grandes dimensiones y en perfecto estado. (véase CCPB000268176-5) Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. A pesar de la mala calidad del papel, ejemplar muy limpio y en buen estado.  180€

25008. MIGUEL DELIBES: USA y yo. Primera edición. Ediciones Destino. Barcelona, 1966. 21cm. 240pgs. +1h. de colofón + numerosas láms. Con fotos, fuera de texto. Enc. Editorial en plena tela. Curiosa y muy interesante visión de Delibes en su viaje a los EE.UU.  16€
25011. JOSE MARIA GARCIA LOPEZ (n. de Avila, 1945): El baile de los mamelucos. Barcelona, 2002. 18cm. 383pgs. Interesante novela, bien ambientada y documentada en el mundo islámico del siglo XIV.  10€
25040. CARLOS GARCIA CORTES: El cardenal García Cuesta (n. de Macotera, Salamanca, 1803) un eminente arzobispo compostelano en la España liberal (1803-1873). Santiago de Compostela, 2006. 24cm. 379pgs. +16 láms. fuera de texto. Escaso en comercio.  18€
25052. ANTONIO CASASO (ALONSO) (n. de Ayoó de Vidriales, Zamora, 1944) y Jesús Rivasés: Detrás de Aznar. Nombres para una alternativa. Barcelona, 1996. 23cm. 264pgs. +3h. de índice.   8€
25079. VICTORIANO CREMER (n. de Burgos, 1908): Parábola de Amalia “La Petarda”. Oviedo, 1997. 17cm. 213cm.   8€

25160. MANUEL DE RABANAL ALVAREZ (n. La Magdalena de Canales, León, 1914): El teatro de Esquilo visto desde Galicia y León. Universidad de Santiago. Santiago, 1984. 21cm. 87pgs.   8€

25223. JOSE MARIA de COSSIO (n. de Valladolid, 1893): Notas y estudios de crítica literaria. El romanticismo a la vista. Tres estudios: La poesía de don Alberto Lista. Don Alberto Lista, crítico teatral de El Censor. Noticia de don Manuel de la Cuesta y sus versos. Madrid, 1942. 19cm. 324pgs. +2h. de índice y lista de obras de este autor. Buena enc. nueva en hol. piel con nervios y tejuelo, conservando las cubiertas originales. 24€

25232. Colección Diplomática de Riaza (1258-1457). Editada (con un estudio preliminar) por Antonio Ubieto Arteta. Presentación (hasta la pág. XVII) de Pascual Marín Pérez. Segovia, 1959. (Editorial Gómez, de Pamplona, 1958). 25cm. XXXIII + 246pgs. + 1h. de colofón + 13 láminas, algunas de ellas plegadas y fuera de texto con la reproducción de varios documentos de esta Colección. Buena enc. nueva en hol. piel con nervios, conservando las cubiertas originales. Escaso en comercio.  32€

25235. Discursos leídos ante la Real Academia de la Historia, en la recepción pública de Rafael Ureña Smenjaud (n. de Valladolid, 1852). Contenido: Discurso de recepción: Una edición inédita de ls Leges Gothorum Regum, de la segunda mitad del siglo XVI. Necrológica del General José Gómez de Arteche a cargo del propio Rafael Ureña, Discurso de contestación a cargo de Bienvenido Oliver y Esteller. Madrid, 1901. En tamaño folio (30cm.). 127pgs. +1h. de colofón + 1 lámina con retrato de Gómez Arteche, fuera de texto. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en pepel de aguas, conservando las cubiertas originales. Escaso en comercio.  36€

25277. EMILIO CASARES HERRERO (n. de Cega, Valladolid): Historia de la plaza de toros de Valladolid. 1890-1990. Valladolid. 1990. Folio menor (29cm.) 227pgs. +2h. Profusamente ilustrado con fotos y carteles antiguos. Encuadernación. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Completísimos anales de todos los festejos celebrados en esta Plaza centenaria.   20€
25370. ERNESTO LA ORDEN MIRACLE: Elogio de Quito. Prólogo del Marqués de Lozoya. Ediciones Cultura Hispánica. 1950. Talleres Huecograbado Arte, de Bilbao. En formato folio (30cm.) 122pgs. + 216 láms. fuera de texto, con fotos, muchas de gran calidad y planos. Enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Con dedicatoria autógrafa del autor, firmada en París en 1951.   32€

25383. MANUEL COLMEIRO: Curso de derecho político, según la historia de León y de Castilla. Madrid. imp. de Fermín Martínez García. 1873. 23cm. IX+618pgs. Buena enc. de la época en hol. piel con nervios. Con anotaciones manuscritas en los márgenes, de un anterior poseedor. Por lo demás, ejemplar impecable.   50€
25400. JOSE MARIA DE COSSIO (n. de Valladolid, 1893): Los toros en la poesía castellana (antología) Colección Austral. Buenos Aires, 1945. 18cm. 163pgs.   8€
25411. FRAY ALONSO DE MADRID: Arte para servir a Dios. Estudio preliminar y notas de Luis Cortest. Colección Nova Scholar. Madrid, 1989. 19cm. 278pgs. +1h. Se transcribe a plana y renglón esta rara obra editada en Burgos en 1524.   22€

25424. ANGEL ARRANZ (n. de Burgo de Osma, Soria): ¿Quién es figura del toreo? Madrid. Universidad CEU San Pablo. 2007. 21cm. 23pgs. +1h. Tirada limitada de 150 ejemplares.  6€

25439. Los Fenicios en la península Ibérica. Volumen II. Epigrafía y Lengua. Glíptica y numismática. Expansión e interacción cultural. Apéndice: El elemento púnico en la cultura talayólica. Obra dirigida (y artículos) por Gregorio del Olmo Lete (n. de Burgos, 1935) y María Eugenia Aubet Semmler. Sabadell, 1986. En formato folio (29cm.) 390pgs. +1h. de índice. Monumental estudio.   18€
25447. BALDOMERO JIMENEZ DUAQUE (n. de Avila, 1911): El sacerdocio ministerial. 2ª edición. Madrid 1971. 20cm. 119pgs. +1h. de índice.  8€

25448. San Jerónimo: Cartas espirituales. Traducción, prólogo y notas del P. Germán Prado, benedictino (n. de Barbadillo del Pez, Burgos, 1891). Sevilla, 1990. 20cm. 105pgs. +1h. de índice.   8€

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

COMO DE COSTUMBRE, AGRADECEMOS MUY SINCERAMENTE QUE CIRCULEN ESTA LISTA ENTRE AQUELLAS PERSONAS INTERESADAS EN EL LIBRO O EN EL COLECCIONISMO.

Aceptamos encantados sus desideratas de aquellos libros que estén buscando, o bien nos comuniquen cuáles son los temas de su interés, para enviarles nuestras futuras listas monográficas. También podemos preparar a petición ofertas directas sobres temas específicos. No duden en solicitárnoslo. 

Además, tenemos disponibles para su envío las siguientes Listas Temáticas o Monográficas. También pueden consultarlas, visitando nuestra página web:  www.libreria-anticuaria.com  

LISTA  79. TEATRO. Obras de teatro, sus autores, actores y otros impresos relacionados con la escena
LISTA 80. TOROS. Libros de toros, sus autores y otros impresos relacionados con el tema
LISTA 81. COMUNIDAD VALENCIANA. Libros impresos o bien de autores de esta Comunidad
LISTA 82. EXTREMADURA. Libros de Extremadura, sus autores y otros impresos de esta temática
Libros 83. ANDALUCÍA. Libros sobre Andalucía, o bien de autores andaluces
LISTA 84. MADRID. Libros sobre Madrid, o bien de temática madrileña
LISTA 85. CASTILLA-LA MANCHA. Libros sobre La Mancha, o bien, de autores manchegos
LISTA 86. ARQUITECTURA. Libros sobre esta temática
LISTA 87. CASTILLA Y LEON. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores castellano-leoneses
LISTA 88. GALICIA. Libros de autores gallegos o relacionados con esta Comunidad
LISTA 89. FILOSOFIA. Libros sobre esta disciplina
LISTA 90. MEDICINA. Libros sobre esta temática
LISTA 91. DERECHO. Libros sobre esta disciplina y otras afines
LISTA 92. ASTURIAS. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores asturianos
LISTA 93. PAIS VASCO. Libros de autores vascos, o bien, impresos en esta Comunidad
LISTA 94. ARAGON. Libros sobre Aragón, o bien de autores aragoneses
LISTA 95. MUSICA. Libros sobre la Música y otras disciplinas afines
LISTA 96. CATALUNYA. Libros de autores catalanes, o bien sobre esta Comunidad
LISTA 97. CERVANTINA. Obras y estudios de temática cervantina
LISTA 98. BELLAS ARTES. Libros e impresos relacionados con esta temática
LISTA 99. MURCIA. Libros de autores murcianos, o bien impresos en esta Comunidad
LISTA 100. BIBLIOGRAFIA Y ARCHIVISTICA. Libros e impresos de esta temática
LISTA 101. RIOJA. Libros de autores riojanos, o bien, impresos en esta Comunidad
LISTA 102. GANADERIA. Libros y otros impresos relacionados con el tema
LISTA 103. BALEARES. Libros impresos en esta Comunidad y sus autores
LISTA 104. CANTABRIA. Libros y autores de esta Comunidad
LISTA 105. RELIGIOSO. Libros de espiritualidad, mística y devocionaria
LISTA 106. GUERRA CIVIL. Franquismo y la Transición. Antecedentes y Consecuencias
LISTA 107. LIBROS DE TEMAS VARIOS. Antiguos, modernos, raros y curiosos
LISTA 108. ARABICA. Libros e impresos relacionados con esta temática
LISTA 109. ARQUEOLOGIA. Libros e impresos de esta temática
LISTA 110. MARINA, El Mar, la Navegación y sus libros
LISTA 111. GEOGRAFICA, Hidrológica, Geológica y Minera
LISTA 112. CIENCIAS EXACTAS, Físicas y Naturales. Obras e impresos
LISTA 113. AMERICANA. Libros y autores
LISTA 114. OBRERISMO Y OTROS MOVIMIENTOS POLITICOS Y SOCIALES
y sus circunstancias
LISTA 115. HEMEROGRAFIA: Revistas, Periódicos y otras Publicaciones periódicas
LISTA 116. LIBROS ANTIGUOS de los siglos XVI, XVII y XVIII
LISTA 117. HISTORIA y sus libros
LISTA 118. FILOLOGIA: Estudios sobre esta temática
LISTA 119. POESIA: Autores y sus obras
LISTA 120. ESTUDIOS LITERARIOS. Libros e impresos sobre esta temática
LISTA 121. OCULTISMO. Fenómenos paranormales y otros textos afines
LISTA 122. ECONOMIA y sus libros
LISTA 123. NOVELAS, CUENTOS y otras prosas hispánicas contemporáneas
LISTA 124. MILITARIA y otras disciplinas afines
LISTA 125. LITERATURA CLASICA ESPAÑOLA  y otros textos Hispánicos
LISTA 126. PSICOLOGIA. Sus autores y otros impresos de disciplinas afines
LISTA 127. NAVARRA. Autores e impresos de esta Comunidad Foral
LISTA 128. ETNOGRAFIA, ANTROPOLOGIA y SOCIOLOGÍA. Libros y folletos de estas temáticas
LISTA 129. PEDAGOGIA y Educación. Libros y otros impresos afines
LISTA 130. AGRONOMICA. Libros de Agricultura, Ganadería y Forestal
LISTA 131. GRANADA. Libros de autores granadinos, o bien impresos en esta Provincia
LISTA 132. CINE. Libros de Cine y otras disciplinas afines
LISTA 133. CARTELES DE TOROS
LISTA 134. ALEMANIA. Libros sobre Alemania y Austria, o en alemán, o bien de autores de estas nacionalidades (traducidos o no)
LISTA 135. TEATRO ANDALUZ. Obras de Teatro de autores andaluces
LISTA 136. CANARIAS. Libros sobre las Canarias, o bien de autores canarios, antiguos, raros, curiosos o agotados.
LISTA 137. CHINA, Lejano Oriente, incluyendo Australasia.
LISTA 138. CUBA, Puerto Rico y Filipinas coloniales.
LISTA 139. FEMINISMO, mujeres escritoras y otras circunstancias afines.
LISTA 140. GENEALOGÍA, Heráldica y otras disciplinas afines.
LISTA 141. ITALIA. Libros sobre Italia, en italiano, o bien de autores de esta nacionalidad.
LISTA 142. FRANCIA. Libros sobre Francia, o en francés, o bien, de autores franceses
LISTA 143. JUDAICA. Libros de temática judaica, antiguos, raros, curiosos o agotados.
LISTA 144. PESCA Y BIOLOGÍA MARINA. Libros de éstas y otras disciplinas afines
LISTA 145. LATIN. Libros sobre el latín, o en latín, antiguos, curiosos o agotados.
LISTA 146. PARLAMENTARISMO, Derecho político y constitucional.
LISTA 147. PORTUGAL. Libros en portugués, o bien, de autores de esta nacionalidad.
LISTA 148. CARLISMO. Libros y folletos sobre esta temática
LISTA 149. TURQUIA. Libros sobre Turquía, o en turco, o bien, de autores turcos.

LISTA 150. VIAJES. Libros sobre viajes y viajeros.
LIBROS LA PEÑA, S. L.
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29790 BENAJARAFE (MALAGA)
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